
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ 調査結果の数表 
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 Ⅳ 調査結果の数表  

 

 

■回答者の属性 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「夫婦の働き方」は、結婚について、「結婚している」「結婚してないがパートナーと暮らしている」 

と回答した人のみが回答しているため、全体の数値が異なる 

  

構成比
（％）

構成比
（％）

構成比
（％）

　　　　　全　　　　　　　　　　　　　　体　　　 628      100.0 257      40.9    371      59.1    

男 性 257      40.9 257      100.0    - -

女 性 371      59.1 - - 371      100.0    

20 ～ 29 歳 116      18.5 43        37.1    73        62.9    

30 ～ 39 歳 164      26.1 55        33.5    109      66.5    

40 ～ 49 歳 77        12.3 30        39.0    47        61.0    

50 ～ 59 歳 71        11.3 27        38.0    44        62.0    

60 ～ 69 歳 104      16.6 53        51.0    51        49.0    

70 ～ 79 歳 96        15.3 49        51.0    47        49.0    

自 営 業 44        7.0 22        50.0    22        50.0    

フルタイム（常勤）の勤務 299      47.6 148      49.5    151      50.5    

パ ー ト タ イ ム の 勤 務 96        15.3 17        17.7    79        82.3    

無 職 189      30.1 70        37.0    119      63.0    

一 人 暮 ら し 50        8.0 21        42.0    29        58.0    

夫 婦 の み 131      20.9 65        49.6    66        50.4    

二世代同居 （親と子 ） 300      47.8 109      36.3    191      63.7    

三世代同居（親・子・孫） 111      17.7 45        40.5    66        59.5    

そ の 他 36        5.7 17        47.2    19        52.8    

結婚している 423      67.3 179      42.3    244      57.7    

結婚していないがパートナーと
暮らしている 8          1.3 3          37.5    5          62.5    

結婚していたが、離別または
死別した 59        9.4 12        20.3    47        79.7    

結婚していない 138      22.0 63        45.7    75        54.3    

※ 全 体 431      100.0 182      42.2    249      57.8    

共 働 き 242      56.2 92        38.0    150      62.0    

夫 （ 男 性 ） の み 就 業 86        20.0 35        40.7    51        59.3    

妻 （ 女 性 ） の み 就 業 14        3.2 6          42.9    8          57.1    

そ の 他 89        20.6 49        55.1    40        44.9    

年
齢

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

職
業

夫
婦
の
働
き
方

性
別

全体（人） 男性（人） 女性（人）属性



70 

 

問１ あなたは、次のような分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。（☑はそれぞれ１つずつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 10.0 38.5 34.2 5.6 1.3 4.8 5.6 628 12.3 41.1 23.9 5.9 0.8 8.3 7.8

男 性 257 6.2 30.4 44.7 7.0 1.9 5.8 3.9 257 9.3 37.7 29.2 9.3 0.8 7.4 6.2

女 性 371 12.7 44.2 27.0 4.6 0.8 4.0 6.7 371 14.3 43.4 20.2 3.5 0.8 8.9 8.9

20 ～ 29 歳 116 2.6 33.6 46.6 6.0 2.6 5.2 3.4 116 7.8 27.6 31.9 12.9 1.7 12.9 5.2

30 ～ 39 歳 164 12.2 36.6 34.1 5.5 1.2 7.3 3.0 164 13.4 40.2 30.5 6.7 1.2 4.3 3.7

40 ～ 49 歳 77 11.7 44.2 23.4 6.5 - 5.2 9.1 77 10.4 54.5 18.2 5.2 - 3.9 7.8

50 ～ 59 歳 71 9.9 40.8 32.4 2.8 - 1.4 12.7 71 15.5 42.3 25.4 1.4 - 5.6 9.9

60 ～ 69 歳 104 11.5 44.2 27.9 6.7 2.9 1.9 4.8 104 13.5 51.0 18.3 2.9 - 6.7 7.7

70 ～ 79 歳 96 12.5 35.4 36.5 5.2 - 5.2 5.2 96 13.5 36.5 12.5 3.1 1.0 16.7 16.7

20 ～ 29 歳 43 - 32.6 58.1 2.3 2.3 2.3 2.3 43 7.0 14.0 39.5 18.6 2.3 16.3 2.3

30 ～ 39 歳 55 5.5 27.3 47.3 7.3 1.8 10.9 - 55 7.3 38.2 38.2 10.9 1.8 3.6 -

40 ～ 49 歳 30 10.0 20.0 30.0 16.7 - 13.3 10.0 30 10.0 53.3 16.7 10.0 - 3.3 6.7

50 ～ 59 歳 27 7.4 29.6 48.1 3.7 - 3.7 7.4 27 14.8 37.0 40.7 3.7 - - 3.7

60 ～ 69 歳 53 13.2 34.0 32.1 7.5 5.7 1.9 5.7 53 7.5 52.8 22.6 5.7 - 5.7 5.7

70 ～ 79 歳 49 2.0 34.7 51.0 6.1 - 4.1 2.0 49 12.2 32.7 18.4 6.1 - 12.2 18.4

20 ～ 29 歳 73 4.1 34.2 39.7 8.2 2.7 6.8 4.1 73 8.2 35.6 27.4 9.6 1.4 11.0 6.8

30 ～ 39 歳 109 15.6 41.3 27.5 4.6 0.9 5.5 4.6 109 16.5 41.3 26.6 4.6 0.9 4.6 5.5

40 ～ 49 歳 47 12.8 59.6 19.1 - - - 8.5 47 10.6 55.3 19.1 2.1 - 4.3 8.5

50 ～ 59 歳 44 11.4 47.7 22.7 2.3 - - 15.9 44 15.9 45.5 15.9 - - 9.1 13.6

60 ～ 69 歳 51 9.8 54.9 23.5 5.9 - 2.0 3.9 51 19.6 49.0 13.7 - - 7.8 9.8

70 ～ 79 歳 47 23.4 36.2 21.3 4.3 - 6.4 8.5 47 14.9 40.4 6.4 - 2.1 21.3 14.9

自 営 業 44 15.9 36.4 36.4 - - 4.5 6.8 44 6.8 36.4 27.3 - - 15.9 13.6 

フルタイム （常勤） の勤務 299 10.4 35.1 37.1 5.4 1.3 5.4 5.4 299 12.7 39.1 29.1 8.7 1.7 3.7 5.0 

パートタイムの勤務 96 8.3 43.8 28.1 8.3 1.0 3.1 7.3 96 9.4 40.6 29.2 6.3 - 6.3 8.3 

無 職 189 9.0 41.8 32.3 5.8 1.6 4.8 4.8 189 14.3 45.5 12.2 2.6 - 14.8 10.6 

一 人 暮 ら し 50 8.0 40.0 28.0 4.0 - 12.0 8.0 50 18.0 42.0 24.0 - - 8.0 8.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 13.0 31.3 40.5 5.3 1.5 3.1 5.3 131 13.0 39.7 17.6 3.1 1.5 12.2 13.0 

二 世 代 同 居 世 帯 300 11.0 37.7 32.7 6.0 2.0 4.0 6.7 300 12.0 40.7 24.3 7.0 1.0 7.3 7.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 8.1 45.0 35.1 2.7 - 5.4 3.6 111 9.0 42.3 28.8 8.1 - 7.2 4.5 

そ の 他 36 - 50.0 30.6 13.9 - 5.6 - 36 13.9 44.4 27.8 8.3 - 5.6 -

結 婚 し て い る 423 10.9 39.5 33.6 5.0 1.4 3.5 6.1 423 12.1 44.2 21.5 4.5 0.5 8.3 9.0 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 - 8 25.0 50.0 - - - 12.5 12.5 

結婚していたが、離別また
は死別した

59 15.3 42.4 25.4 5.1 - 3.4 8.5 59 16.9 44.1 16.9 1.7 - 10.2 10.2 

結 婚 し て い な い 138 5.1 35.5 39.9 7.2 0.7 8.7 2.9 138 10.1 29.7 35.5 12.3 2.2 7.2 2.9 

※ 全 体 431 10.9 39.0 33.6 5.1 1.6 3.7 6.0 431 12.3 44.3 21.1 4.4 0.5 8.4 9.0 

共 働 き 242 12.0 38.8 35.1 3.3 0.8 2.9 7.0 242 11.6 42.1 26.4 4.1 0.8 7.0 7.9 

夫（男性）のみ就業 86 5.8 44.2 27.9 8.1 3.5 5.8 4.7 86 12.8 48.8 20.9 5.8 - 5.8 5.8 

妻（女性）のみ就業 14 - 64.3 28.6 7.1 - - - 14 21.4 35.7 28.6 7.1 - - 7.1 

そ の 他 89 14.6 30.3 36.0 6.7 2.2 4.5 5.6 89 12.4 47.2 5.6 3.4 - 15.7 15.7 

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

職
業

②　職場①　家庭生活

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

夫
婦
の
働
き
方
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総
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 1.6 11.1 58.6 3.2 0.3 17.2 8.0 628 25.8 43.0 13.2 1.3 - 9.7 7.0

男 性 257 1.2 7.8 62.3 5.4 0.8 16.3 6.2 257 19.5 41.6 21.4 2.3 - 10.1 5.1

女 性 371 1.9 13.5 56.1 1.6 - 17.8 9.2 371 30.2 43.9 7.5 0.5 - 9.4 8.4

20 ～ 29 歳 116 0.9 5.2 67.2 5.2 1.7 15.5 4.3 116 28.4 37.9 14.7 2.6 - 12.1 4.3

30 ～ 39 歳 164 1.2 11.6 64.0 3.7 - 14.6 4.9 164 24.4 50.6 10.4 1.8 - 9.1 3.7

40 ～ 49 歳 77 1.3 6.5 62.3 1.3 - 20.8 7.8 77 28.6 46.8 13.0 1.3 - 1.3 9.1

50 ～ 59 歳 71 - 15.5 59.2 4.2 - 11.3 9.9 71 31.0 35.2 14.1 1.4 - 8.5 9.9

60 ～ 69 歳 104 2.9 17.3 50.0 3.8 - 17.3 8.7 104 25.0 42.3 15.4 - - 9.6 7.7

70 ～ 79 歳 96 3.1 11.5 44.8 - - 25.0 15.6 96 19.8 39.6 13.5 - - 15.6 11.5

20 ～ 29 歳 43 - 4.7 62.8 9.3 4.7 16.3 2.3 43 20.9 37.2 27.9 2.3 - 9.3 2.3

30 ～ 39 歳 55 - 10.9 60.0 9.1 - 18.2 1.8 55 12.7 50.9 20.0 5.5 - 10.9 -

40 ～ 49 歳 30 3.3 3.3 66.7 3.3 - 16.7 6.7 30 23.3 43.3 20.0 3.3 - 3.3 6.7

50 ～ 59 歳 27 - 11.1 70.4 3.7 - 11.1 3.7 27 18.5 40.7 25.9 3.7 - 7.4 3.7

60 ～ 69 歳 53 3.8 5.7 64.2 5.7 - 13.2 7.5 53 24.5 35.8 22.6 - - 9.4 7.5

70 ～ 79 歳 49 - 10.2 55.1 - - 20.4 14.3 49 18.4 40.8 14.3 - - 16.3 10.2

20 ～ 29 歳 73 1.4 5.5 69.9 2.7 - 15.1 5.5 73 32.9 38.4 6.8 2.7 - 13.7 5.5

30 ～ 39 歳 109 1.8 11.9 66.1 0.9 - 12.8 6.4 109 30.3 50.5 5.5 - - 8.3 5.5

40 ～ 49 歳 47 - 8.5 59.6 - - 23.4 8.5 47 31.9 48.9 8.5 - - - 10.6

50 ～ 59 歳 44 - 18.2 52.3 4.5 - 11.4 13.6 44 38.6 31.8 6.8 - - 9.1 13.6

60 ～ 69 歳 51 2.0 29.4 35.3 2.0 - 21.6 9.8 51 25.5 49.0 7.8 - - 9.8 7.8

70 ～ 79 歳 47 6.4 12.8 34.0 - - 29.8 17.0 47 21.3 38.3 12.8 - - 14.9 12.8

自 営 業 44 - 11.4 52.3 - - 22.7 13.6 44 18.2 36.4 20.5 - - 13.6 11.4 

フルタイム （常勤） の勤務 299 1.3 10.0 63.5 3.7 0.3 15.4 5.7 299 24.4 44.1 16.1 2.0 - 8.4 5.0 

パートタイムの勤務 96 - 16.7 54.2 4.2 - 16.7 8.3 96 33.3 45.8 3.1 1.0 - 7.3 9.4 

無 職 189 3.2 10.1 54.5 2.6 0.5 19.0 10.1 189 25.9 41.3 12.2 0.5 - 12.2 7.9 

一 人 暮 ら し 50 2.0 12.0 56.0 4.0 - 16.0 10.0 50 22.0 44.0 12.0 4.0 - 10.0 8.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 3.1 14.5 45.0 3.8 - 22.1 11.5 131 28.2 38.9 9.2 - - 13.7 9.9 

二 世 代 同 居 世 帯 300 1.3 9.3 61.7 3.3 0.3 15.7 8.3 300 25.7 43.7 14.0 1.3 - 7.3 8.0 

三 世 代 同 居 世 帯 111 0.9 11.7 66.7 1.8 0.9 14.4 3.6 111 26.1 47.7 14.4 1.8 - 7.2 2.7 

そ の 他 36 - 11.1 61.1 2.8 - 22.2 2.8 36 22.2 36.1 19.4 - - 22.2 -

結 婚 し て い る 423 1.2 12.1 59.3 2.6 - 16.5 8.3 423 25.3 44.0 12.5 1.2 - 9.2 7.8 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 12.5 - 50.0 - - 25.0 12.5 8 37.5 37.5 - - - 12.5 12.5 

結婚していたが、離別また
は死別した

59 3.4 11.9 47.5 - - 23.7 13.6 59 32.2 35.6 11.9 - - 10.2 10.2 

結 婚 し て い な い 138 1.4 8.7 61.6 6.5 1.4 15.9 4.3 138 23.9 43.5 16.7 2.2 - 10.9 2.9 

※ 全 体 431 1.4 11.8 59.2 2.6 - 16.7 8.4 431 25.5 43.9 12.3 1.2 - 9.3 7.9 

共 働 き 242 0.4 11.2 62.4 2.5 - 15.7 7.9 242 26.4 46.7 10.3 1.2 - 7.4 7.9 

夫（男性）のみ就業 86 2.3 12.8 65.1 3.5 - 12.8 3.5 86 22.1 48.8 12.8 2.3 - 10.5 3.5 

妻（女性）のみ就業 14 - 28.6 50.0 7.1 - 7.1 7.1 14 35.7 21.4 21.4 - - 7.1 14.3 

そ の 他 89 3.4 10.1 46.1 1.1 - 24.7 14.6 89 24.7 34.8 15.7 - - 13.5 11.2 

④　政治の場

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

職
業

③　学校教育の場

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

夫
婦
の
働
き
方
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総
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 7.0 32.5 28.8 9.4 1.3 14.0 7.0 628 17.0 50.3 13.5 2.7 0.6 9.6 6.2

男 性 257 4.3 27.2 37.0 12.8 2.7 11.3 4.7 257 14.0 46.7 20.6 4.7 1.6 7.8 4.7

女 性 371 8.9 36.1 23.2 7.0 0.3 15.9 8.6 371 19.1 52.8 8.6 1.3 - 10.8 7.3

20 ～ 29 歳 116 4.3 23.3 24.1 21.6 4.3 18.1 4.3 116 12.9 45.7 13.8 6.0 1.7 15.5 4.3

30 ～ 39 歳 164 8.5 34.8 29.9 7.9 1.2 14.0 3.7 164 14.0 53.0 19.5 1.8 - 7.3 4.3

40 ～ 49 歳 77 9.1 39.0 29.9 7.8 1.3 5.2 7.8 77 20.8 49.4 9.1 3.9 1.3 7.8 7.8

50 ～ 59 歳 71 7.0 35.2 28.2 11.3 - 8.5 9.9 71 19.7 46.5 12.7 2.8 1.4 7.0 9.9

60 ～ 69 歳 104 7.7 35.6 31.7 4.8 - 12.5 7.7 104 19.2 59.6 8.7 - - 6.7 5.8

70 ～ 79 歳 96 5.2 29.2 29.2 2.1 - 21.9 12.5 96 19.8 44.8 12.5 2.1 - 12.5 8.3

20 ～ 29 歳 43 2.3 16.3 32.6 30.2 9.3 7.0 2.3 43 9.3 41.9 18.6 11.6 4.7 11.6 2.3

30 ～ 39 歳 55 7.3 29.1 34.5 16.4 3.6 9.1 - 55 10.9 41.8 34.5 5.5 - 5.5 1.8

40 ～ 49 歳 30 6.7 26.7 46.7 6.7 3.3 3.3 6.7 30 13.3 43.3 16.7 10.0 3.3 6.7 6.7

50 ～ 59 歳 27 - 33.3 44.4 11.1 - 7.4 3.7 27 11.1 48.1 22.2 3.7 3.7 7.4 3.7

60 ～ 69 歳 53 7.5 28.3 37.7 7.5 - 11.3 7.5 53 18.9 56.6 13.2 - - 3.8 7.5

70 ～ 79 歳 49 - 30.6 32.7 4.1 - 24.5 8.2 49 18.4 46.9 16.3 - - 12.2 6.1

20 ～ 29 歳 73 5.5 27.4 19.2 16.4 1.4 24.7 5.5 73 15.1 47.9 11.0 2.7 - 17.8 5.5

30 ～ 39 歳 109 9.2 37.6 27.5 3.7 - 16.5 5.5 109 15.6 58.7 11.9 - - 8.3 5.5

40 ～ 49 歳 47 10.6 46.8 19.1 8.5 - 6.4 8.5 47 25.5 53.2 4.3 - - 8.5 8.5

50 ～ 59 歳 44 11.4 36.4 18.2 11.4 - 9.1 13.6 44 25.0 45.5 6.8 2.3 - 6.8 13.6

60 ～ 69 歳 51 7.8 43.1 25.5 2.0 - 13.7 7.8 51 19.6 62.7 3.9 - - 9.8 3.9

70 ～ 79 歳 47 10.6 27.7 25.5 - - 19.1 17.0 47 21.3 42.6 8.5 4.3 - 12.8 10.6

自 営 業 44 - 31.8 34.1 11.4 2.3 9.1 11.4 44 15.9 54.5 6.8 - 2.3 6.8 13.6 

フルタイム （常勤） の勤務 299 6.4 32.8 32.1 11.0 2.0 10.7 5.0 299 15.7 49.8 17.7 3.3 0.7 7.7 5.0 

パートタイムの勤務 96 10.4 39.6 17.7 11.5 - 13.5 7.3 96 20.8 53.1 8.3 1.0 1.0 9.4 6.3 

無 職 189 7.9 28.6 28.0 5.3 0.5 20.6 9.0 189 17.5 48.7 11.1 3.2 - 13.2 6.3 

一 人 暮 ら し 50 12.0 30.0 20.0 12.0 - 18.0 8.0 50 20.0 44.0 12.0 6.0 2.0 8.0 8.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 6.1 34.4 26.7 5.3 0.8 16.0 10.7 131 16.0 52.7 9.2 0.8 - 12.2 9.2 

二 世 代 同 居 世 帯 300 7.7 31.7 30.7 9.3 1.3 12.3 7.0 300 18.0 49.0 15.3 3.3 0.7 7.0 6.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 4.5 31.5 28.8 13.5 2.7 14.4 4.5 111 15.3 54.1 11.7 1.8 0.9 13.5 2.7 

そ の 他 36 5.6 38.9 33.3 8.3 - 13.9 - 36 13.9 50.0 22.2 2.8 - 11.1 -

結 婚 し て い る 423 6.4 33.6 30.7 7.3 0.5 13.5 8.0 423 18.2 51.1 12.3 2.1 0.2 9.2 6.9 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 12.5 25.0 25.0 25.0 - - 12.5 8 12.5 62.5 12.5 - - - 12.5 

結婚していたが、離別また
は死別した

59 10.2 40.7 22.0 3.4 - 15.3 8.5 59 16.9 55.9 8.5 1.7 - 8.5 8.5 

結 婚 し て い な い 138 7.2 26.1 26.1 17.4 4.3 15.9 2.9 138 13.8 44.9 19.6 5.1 2.2 11.6 2.9 

※ 全 体 431 6.5 33.4 30.6 7.7 0.5 13.2 8.1 431 18.1 51.3 12.3 2.1 0.2 9.0 7.0 

共 働 き 242 6.2 37.2 28.9 9.9 0.4 9.9 7.4 242 17.4 53.7 11.6 2.5 0.4 7.0 7.4 

夫（男性）のみ就業 86 7.0 32.6 29.1 8.1 1.2 16.3 5.8 86 12.8 55.8 12.8 3.5 - 11.6 3.5 

妻（女性）のみ就業 14 7.1 28.6 50.0 - - 7.1 7.1 14 35.7 21.4 28.6 - - 7.1 7.1 

そ の 他 89 6.7 24.7 33.7 2.2 - 20.2 12.4 89 22.5 44.9 11.2 - - 12.4 9.0 

⑥　社会通念・慣習・しきたりなど

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

職
業

⑤　法律や制度上

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

夫
婦
の
働
き
方
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総
数

男
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性

の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
非
常
に
優
遇

さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 8.4 40.1 26.8 3.5 0.2 14.6 6.4

男 性 257 6.2 39.3 31.5 4.3 - 13.2 5.4

女 性 371 10.0 40.7 23.5 3.0 0.3 15.6 7.0

20 ～ 29 歳 116 5.2 29.3 29.3 3.4 - 28.4 4.3

30 ～ 39 歳 164 5.5 37.2 32.9 4.3 - 16.5 3.7

40 ～ 49 歳 77 11.7 44.2 19.5 3.9 - 13.0 7.8

50 ～ 59 歳 71 19.7 36.6 22.5 4.2 - 7.0 9.9

60 ～ 69 歳 104 8.7 52.9 26.0 1.0 - 6.7 4.8

70 ～ 79 歳 96 6.3 43.8 22.9 4.2 1.0 10.4 11.5

20 ～ 29 歳 43 2.3 32.6 32.6 2.3 - 27.9 2.3

30 ～ 39 歳 55 5.5 32.7 41.8 5.5 - 14.5 -

40 ～ 49 歳 30 6.7 50.0 20.0 - - 16.7 6.7

50 ～ 59 歳 27 7.4 37.0 33.3 11.1 - 7.4 3.7

60 ～ 69 歳 53 11.3 39.6 34.0 1.9 - 5.7 7.5

70 ～ 79 歳 49 4.1 46.9 22.4 6.1 - 8.2 12.2

20 ～ 29 歳 73 6.8 27.4 27.4 4.1 - 28.8 5.5

30 ～ 39 歳 109 5.5 39.4 28.4 3.7 - 17.4 5.5

40 ～ 49 歳 47 14.9 40.4 19.1 6.4 - 10.6 8.5

50 ～ 59 歳 44 27.3 36.4 15.9 - - 6.8 13.6

60 ～ 69 歳 51 5.9 66.7 17.6 - - 7.8 2.0

70 ～ 79 歳 47 8.5 40.4 23.4 2.1 2.1 12.8 10.6

自 営 業 44 9.1 40.9 27.3 6.8 - 6.8 9.1 

フルタイム （常勤） の勤務 299 7.4 39.5 29.1 3.3 - 15.7 5.0 

パートタイムの勤務 96 9.4 43.8 21.9 3.1 - 15.6 6.3 

無 職 189 9.5 39.2 25.4 3.2 0.5 14.3 7.9 

一 人 暮 ら し 50 6.0 44.0 22.0 2.0 - 18.0 8.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 7.6 45.8 22.1 0.8 - 13.7 9.9 

二 世 代 同 居 世 帯 300 7.7 37.7 28.7 5.0 0.3 14.0 6.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 9.9 42.3 28.8 3.6 - 12.6 2.7 

そ の 他 36 16.7 27.8 27.8 2.8 - 25.0 -

結 婚 し て い る 423 9.5 41.1 27.4 3.5 - 11.3 7.1 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 12.5 25.0 25.0 - - 25.0 12.5 

結婚していたが、離別また
は死別した

59 3.4 49.2 22.0 3.4 1.7 11.9 8.5 

結 婚 し て い な い 138 7.2 34.1 26.8 3.6 - 25.4 2.9 

※ 全 体 431 9.5 40.8 27.4 3.5 - 11.6 7.2 

共 働 き 242 8.7 41.7 25.6 3.3 - 14.0 6.6 

夫（男性）のみ就業 86 7.0 40.7 33.7 8.1 - 7.0 3.5 

妻（女性）のみ就業 14 21.4 21.4 42.9 - - 7.1 7.1 

そ の 他 89 12.4 41.6 23.6 - - 10.1 12.4 

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

職
業

⑦　自治会・町内会などの地域活動

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

夫
婦
の
働
き
方
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問２ 地域の活動（自治会、町内会、PTA など）で、男女の役割分担などについて次のように感じたことがありますか。

（いくつでも☑） 

  総
数

主
な
役
職
に
は
男
性
が
就
き

、
女
性

は
補
助
的
役
職
に
就
く
慣
行
が
あ
る

女
性
自
身
が
役
職
に
就
き
た
が
ら
な

か

っ
た
り

、
発
言
し
な
い

（
少
な

い

）

男
性
が
女
性
を
対
等
な
パ
ー

ト
ナ
ー

と
し
て
み
て
い
な
い

女
性
が
表
に
出
る
べ
き
で
な
い
と
い

う
雰
囲
気
が
あ
る

女
性
に
は
発
言
の
機
会
が
与
え
ら
れ

な
か

っ
た
り

、
意
見
が
聞
き
入
れ
ら

れ
な
い

日
常
の
活
動
に
男
性
の
参
加
が
少
な

い 活
動
の
準
備
や
後
か
た
づ
け
な
ど
は

女
性
が
行
う
慣
行
が
あ
る

そ
の
他

感
じ
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 55.3 42.8 16.4 16.6 5.6 23.9 30.3 3.5 13.2 6.1

男 性 257 58.0 41.6 13.2 17.1 5.1 21.8 26.8 2.3 17.1 3.9

女 性 371 53.4 43.7 18.6 16.2 5.9 25.3 32.6 4.3 10.5 7.5

20 ～ 29 歳 116 38.8 28.4 15.5 13.8 4.3 25.9 29.3 5.2 25.0 4.3

30 ～ 39 歳 164 48.2 32.9 15.2 12.8 4.3 24.4 26.8 3.7 17.1 6.7

40 ～ 49 歳 77 45.5 42.9 13.0 14.3 7.8 22.1 28.6 5.2 11.7 9.1

50 ～ 59 歳 71 67.6 59.2 16.9 16.9 4.2 21.1 29.6 1.4 - 12.7

60 ～ 69 歳 104 76.0 54.8 24.0 27.9 8.7 20.2 34.6 1.9 4.8 2.9

70 ～ 79 歳 96 63.5 52.1 13.5 15.6 5.2 28.1 34.4 3.1 12.5 3.1

20 ～ 29 歳 43 48.8 16.3 16.3 14.0 4.7 18.6 23.3 4.7 32.6 2.3

30 ～ 39 歳 55 49.1 32.7 10.9 16.4 3.6 21.8 27.3 3.6 21.8 5.5

40 ～ 49 歳 30 40.0 36.7 16.7 16.7 6.7 20.0 23.3 - 20.0 6.7

50 ～ 59 歳 27 66.7 63.0 7.4 7.4 3.7 22.2 18.5 - - 3.7

60 ～ 69 歳 53 71.7 52.8 22.6 26.4 7.5 22.6 28.3 1.9 7.5 3.8

70 ～ 79 歳 49 67.3 53.1 4.1 16.3 4.1 24.5 34.7 2.0 16.3 2.0

20 ～ 29 歳 73 32.9 35.6 15.1 13.7 4.1 30.1 32.9 5.5 20.5 5.5

30 ～ 39 歳 109 47.7 33.0 17.4 11.0 4.6 25.7 26.6 3.7 14.7 7.3

40 ～ 49 歳 47 48.9 46.8 10.6 12.8 8.5 23.4 31.9 8.5 6.4 10.6

50 ～ 59 歳 44 68.2 56.8 22.7 22.7 4.5 20.5 36.4 2.3 - 18.2

60 ～ 69 歳 51 80.4 56.9 25.5 29.4 9.8 17.6 41.2 2.0 2.0 2.0

70 ～ 79 歳 47 59.6 51.1 23.4 14.9 6.4 31.9 34.0 4.3 8.5 4.3

自 営 業 44 65.9 54.5 22.7 22.7 4.5 15.9 31.8 6.8 9.1 6.8 

フルタイム （常勤） の勤務 299 52.5 38.8 14.7 13.4 4.0 22.4 29.4 3.0 13.4 6.7 

パートタイムの勤務 96 53.1 39.6 16.7 16.7 6.3 27.1 30.2 5.2 12.5 6.3 

無 職 189 58.2 48.1 17.5 20.1 7.9 26.5 31.2 2.6 14.3 4.8 

一 人 暮 ら し 50 54.0 46.0 24.0 20.0 8.0 30.0 42.0 4.0 12.0 10.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 60.3 47.3 19.1 17.6 6.9 22.1 32.1 2.3 10.7 6.1 

二 世 代 同 居 世 帯 300 49.7 41.3 13.7 13.3 4.0 26.0 26.7 4.3 15.0 7.0 

三 世 代 同 居 世 帯 111 64.9 45.0 14.4 22.5 8.1 16.2 36.0 2.7 10.8 2.7 

そ の 他 36 55.6 27.8 25.0 16.7 2.8 27.8 19.4 2.8 16.7 2.8 

結 婚 し て い る 423 57.9 44.9 15.1 17.7 5.9 23.9 30.0 3.1 10.6 6.4 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 50.0 50.0 37.5 25.0 - 50.0 25.0 - 25.0 -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 64.4 50.8 27.1 25.4 11.9 20.3 39.0 5.1 11.9 6.8 

結 婚 し て い な い 138 43.5 32.6 14.5 8.7 2.2 23.9 27.5 4.3 21.0 5.1 

※ 全 体 431 57.8 45.0 15.5 17.9 5.8 24.4 29.9 3.0 10.9 6.3 

共 働 き 242 57.9 43.8 14.0 14.5 5.0 22.7 28.1 4.1 10.7 7.4 

夫（男性）のみ就業 86 52.3 39.5 16.3 20.9 5.8 29.1 31.4 2.3 12.8 3.5 

妻（女性）のみ就業 14 64.3 50.0 14.3 28.6 14.3 21.4 50.0 - 21.4 -

そ の 他 89 61.8 52.8 19.1 22.5 6.7 24.7 30.3 1.1 7.9 6.7 

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

夫
婦
の
働
き
方
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問３ あなたは、男女共同参画に関する言葉を知っていますか。（☑はそれぞれ１つずつ） 

 

 

 

 

 

 

 

  

総
数

言
葉
も
内
容
も
知

っ
て
い

る 言
葉
は
知

っ
て
い
る
が
内

容
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

総
数

言
葉
も
内
容
も
知

っ
て
い

る 言
葉
は
知

っ
て
い
る
が
内

容
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

総
数

言
葉
も
内
容
も
知

っ
て
い

る 言
葉
は
知

っ
て
い
る
が
内

容
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 13.7 42.2 38.1 6.1 628 6.4 37.6 49.4 6.7 628 14.2 40.0 39.6 6.2

男 性 257 16.0 43.2 37.0 3.9 257 7.8 35.0 53.3 3.9 257 13.6 39.7 43.2 3.5

女 性 371 12.1 41.5 38.8 7.5 371 5.4 39.4 46.6 8.6 371 14.6 40.2 37.2 8.1

20 ～ 29 歳 116 31.0 37.9 27.6 3.4 116 2.6 30.2 63.8 3.4 116 12.9 37.9 45.7 3.4

30 ～ 39 歳 164 5.5 36.0 55.5 3.0 164 1.8 37.8 56.1 4.3 164 15.9 40.9 39.0 4.3

40 ～ 49 歳 77 11.7 33.8 46.8 7.8 77 9.1 27.3 55.8 7.8 77 10.4 36.4 44.2 9.1

50 ～ 59 歳 71 14.1 43.7 29.6 12.7 71 15.5 32.4 40.8 11.3 71 14.1 38.0 38.0 9.9

60 ～ 69 歳 104 10.6 49.0 33.7 6.7 104 3.8 49.0 39.4 7.7 104 12.5 46.2 36.5 4.8

70 ～ 79 歳 96 11.5 56.3 25.0 7.3 96 12.5 45.8 32.3 9.4 96 17.7 38.5 34.4 9.4

20 ～ 29 歳 43 37.2 30.2 30.2 2.3 43 4.7 27.9 65.1 2.3 43 14.0 37.2 46.5 2.3

30 ～ 39 歳 55 7.3 34.5 58.2 - 55 1.8 36.4 60.0 1.8 55 18.2 40.0 41.8 -

40 ～ 49 歳 30 16.7 30.0 46.7 6.7 30 13.3 16.7 63.3 6.7 30 16.7 26.7 50.0 6.7

50 ～ 59 歳 27 11.1 59.3 25.9 3.7 27 14.8 25.9 55.6 3.7 27 11.1 29.6 55.6 3.7

60 ～ 69 歳 53 17.0 49.1 28.3 5.7 53 3.8 50.9 39.6 5.7 53 11.3 50.9 34.0 3.8

70 ～ 79 歳 49 8.2 57.1 28.6 6.1 49 14.3 38.8 42.9 4.1 49 10.2 42.9 40.8 6.1

20 ～ 29 歳 73 27.4 42.5 26.0 4.1 73 1.4 31.5 63.0 4.1 73 12.3 38.4 45.2 4.1

30 ～ 39 歳 109 4.6 36.7 54.1 4.6 109 1.8 38.5 54.1 5.5 109 14.7 41.3 37.6 6.4

40 ～ 49 歳 47 8.5 36.2 46.8 8.5 47 6.4 34.0 51.1 8.5 47 6.4 42.6 40.4 10.6

50 ～ 59 歳 44 15.9 34.1 31.8 18.2 44 15.9 36.4 31.8 15.9 44 15.9 43.2 27.3 13.6

60 ～ 69 歳 51 3.9 49.0 39.2 7.8 51 3.9 47.1 39.2 9.8 51 13.7 41.2 39.2 5.9

70 ～ 79 歳 47 14.9 55.3 21.3 8.5 47 10.6 53.2 21.3 14.9 47 25.5 34.0 27.7 12.8

自 営 業 44 6.8 50.0 36.4 6.8 44 4.5 45.5 43.2 6.8 44 6.8 45.5 40.9 6.8 

フルタイム （常勤） の勤務 299 14.7 40.5 40.1 4.7 299 5.4 36.1 53.2 5.4 299 14.7 38.8 41.5 5.0 

パートタイムの勤務 96 11.5 39.6 42.7 6.3 96 4.2 38.5 51.0 6.3 96 11.5 46.9 34.4 7.3 

無 職 189 14.8 44.4 32.8 7.9 189 9.5 37.6 43.9 9.0 189 16.4 37.0 39.2 7.4 

一 人 暮 ら し 50 12.0 40.0 42.0 6.0 50 4.0 38.0 52.0 6.0 50 6.0 54.0 32.0 8.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 13.7 45.8 33.6 6.9 131 8.4 42.7 40.5 8.4 131 17.6 29.8 45.0 7.6 

二 世 代 同 居 世 帯 300 14.0 42.3 36.0 7.7 300 6.7 37.3 48.3 7.7 300 14.3 41.3 37.3 7.0 

三 世 代 同 居 世 帯 111 13.5 39.6 44.1 2.7 111 4.5 32.4 58.6 4.5 111 16.2 36.9 44.1 2.7 

そ の 他 36 13.9 38.9 47.2 - 36 5.6 36.1 58.3 - 36 5.6 55.6 36.1 2.8 

結 婚 し て い る 423 10.6 45.2 37.1 7.1 423 7.1 39.7 45.4 7.8 423 15.4 37.8 40.0 6.9 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 25.0 - 75.0 - 8 12.5 - 87.5 - 8 12.5 62.5 25.0 -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 5.1 39.0 49.2 6.8 59 3.4 35.6 52.5 8.5 59 10.2 45.8 33.9 10.2 

結 婚 し て い な い 138 26.1 37.0 34.1 2.9 138 5.1 34.1 58.0 2.9 138 12.3 42.8 42.0 2.9 

※ 全 体 431 10.9 44.3 37.8 7.0 431 7.2 39.0 46.2 7.7 431 15.3 38.3 39.7 6.7 

共 働 き 242 9.5 43.8 40.5 6.2 242 5.0 36.8 52.1 6.2 242 14.0 38.0 40.9 7.0 

夫（男性）のみ就業 86 9.3 44.2 44.2 2.3 86 7.0 36.0 52.3 4.7 86 14.0 43.0 40.7 2.3 

妻（女性）のみ就業 14 28.6 35.7 28.6 7.1 14 14.3 42.9 35.7 7.1 14 14.3 42.9 35.7 7.1 

そ の 他 89 13.5 47.2 25.8 13.5 89 12.4 47.2 25.8 14.6 89 20.2 33.7 36.0 10.1 

③　女子差別撤廃条約

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

職
業

①　男女共同参画社会基本法 ②　富山市男女共同参画プラン

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

夫
婦
の
働
き
方
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総
数

言
葉
も
内
容
も
知

っ
て
い

る 言
葉
は
知

っ
て
い
る
が
内

容
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

総
数

言
葉
も
内
容
も
知

っ
て
い

る 言
葉
は
知

っ
て
い
る
が
内

容
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

総
数

言
葉
も
内
容
も
知

っ
て
い

る 言
葉
は
知

っ
て
い
る
が
内

容
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 56.8 32.5 5.3 5.4 628 56.4 33.3 5.4 4.9 628 42.4 42.8 9.6 5.3

男 性 257 55.6 35.4 5.4 3.5 257 51.8 35.8 8.2 4.3 257 45.5 40.5 10.1 3.9

女 性 371 57.7 30.5 5.1 6.7 371 59.6 31.5 3.5 5.4 371 40.2 44.5 9.2 6.2

20 ～ 29 歳 116 59.5 27.6 8.6 4.3 116 61.2 30.2 5.2 3.4 116 35.3 45.7 15.5 3.4

30 ～ 39 歳 164 62.2 32.3 2.4 3.0 164 54.3 35.4 6.1 4.3 164 41.5 45.1 9.8 3.7

40 ～ 49 歳 77 46.8 40.3 5.2 7.8 77 50.6 33.8 7.8 7.8 77 42.9 45.5 3.9 7.8

50 ～ 59 歳 71 57.7 25.4 5.6 11.3 71 54.9 32.4 2.8 9.9 71 43.7 43.7 2.8 9.9

60 ～ 69 歳 104 56.7 33.7 3.8 5.8 104 58.7 35.6 2.9 2.9 104 48.1 41.3 6.7 3.8

70 ～ 79 歳 96 52.1 36.5 7.3 4.2 96 57.3 31.3 7.3 4.2 96 44.8 34.4 14.6 6.3

20 ～ 29 歳 43 58.1 30.2 9.3 2.3 43 62.8 30.2 4.7 2.3 43 46.5 37.2 14.0 2.3

30 ～ 39 歳 55 60.0 36.4 3.6 - 55 41.8 43.6 10.9 3.6 55 36.4 50.9 10.9 1.8

40 ～ 49 歳 30 36.7 50.0 6.7 6.7 30 43.3 33.3 16.7 6.7 30 43.3 43.3 6.7 6.7

50 ～ 59 歳 27 63.0 33.3 - 3.7 27 48.1 40.7 7.4 3.7 27 48.1 44.4 3.7 3.7

60 ～ 69 歳 53 60.4 28.3 5.7 5.7 53 56.6 35.8 3.8 3.8 53 52.8 35.8 7.5 3.8

70 ～ 79 歳 49 51.0 38.8 6.1 4.1 49 55.1 30.6 8.2 6.1 49 46.9 32.7 14.3 6.1

20 ～ 29 歳 73 60.3 26.0 8.2 5.5 73 60.3 30.1 5.5 4.1 73 28.8 50.7 16.4 4.1

30 ～ 39 歳 109 63.3 30.3 1.8 4.6 109 60.6 31.2 3.7 4.6 109 44.0 42.2 9.2 4.6

40 ～ 49 歳 47 53.2 34.0 4.3 8.5 47 55.3 34.0 2.1 8.5 47 42.6 46.8 2.1 8.5

50 ～ 59 歳 44 54.5 20.5 9.1 15.9 44 59.1 27.3 - 13.6 44 40.9 43.2 2.3 13.6

60 ～ 69 歳 51 52.9 39.2 2.0 5.9 51 60.8 35.3 2.0 2.0 51 43.1 47.1 5.9 3.9

70 ～ 79 歳 47 53.2 34.0 8.5 4.3 47 59.6 31.9 6.4 2.1 47 42.6 36.2 14.9 6.4

自 営 業 44 56.8 31.8 4.5 6.8 44 47.7 40.9 6.8 4.5 44 43.2 45.5 4.5 6.8 

フルタイム （常勤） の勤務 299 59.5 32.1 3.7 4.7 299 57.2 32.4 5.4 5.0 299 43.1 43.5 8.7 4.7 

パートタイムの勤務 96 54.2 32.3 8.3 5.2 96 61.5 28.1 4.2 6.3 96 45.8 39.6 8.3 6.3 

無 職 189 54.0 33.3 6.3 6.3 189 54.5 35.4 5.8 4.2 189 39.2 42.9 12.7 5.3 

一 人 暮 ら し 50 52.0 36.0 6.0 6.0 50 48.0 42.0 4.0 6.0 50 38.0 36.0 18.0 8.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 55.0 30.5 7.6 6.9 131 54.2 30.5 10.7 4.6 131 42.7 40.5 11.5 5.3 

二 世 代 同 居 世 帯 300 58.0 31.0 4.3 6.7 300 57.0 33.0 3.7 6.3 300 45.3 42.3 6.0 6.3 

三 世 代 同 居 世 帯 111 63.1 33.3 1.8 1.8 111 60.4 32.4 5.4 1.8 111 36.9 48.6 12.6 1.8 

そ の 他 36 41.7 44.4 13.9 - 36 58.3 36.1 2.8 2.8 36 38.9 47.2 11.1 2.8 

結 婚 し て い る 423 55.6 33.3 5.0 6.1 423 57.0 32.4 5.4 5.2 423 43.0 44.0 7.3 5.7 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 75.0 - 12.5 12.5 8 75.0 25.0 - - 8 87.5 12.5 - -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 47.5 42.4 5.1 5.1 59 55.9 35.6 3.4 5.1 59 40.7 39.0 13.6 6.8 

結 婚 し て い な い 138 63.8 27.5 5.8 2.9 138 53.6 35.5 6.5 4.3 138 38.4 42.8 15.2 3.6 

※ 全 体 431 55.9 32.7 5.1 6.3 431 57.3 32.3 5.3 5.1 431 43.9 43.4 7.2 5.6 

共 働 き 242 57.0 32.2 5.0 5.8 242 59.9 28.9 6.2 5.0 242 43.4 45.0 5.8 5.8 

夫（男性）のみ就業 86 53.5 39.5 3.5 3.5 86 54.7 40.7 2.3 2.3 86 45.3 46.5 5.8 2.3 

妻（女性）のみ就業 14 78.6 7.1 7.1 7.1 14 57.1 28.6 7.1 7.1 14 42.9 42.9 7.1 7.1 

そ の 他 89 51.7 31.5 6.7 10.1 89 52.8 33.7 5.6 7.9 89 43.8 36.0 12.4 7.9 

職
業

④　男女雇用機会均等法 ⑤　育児・介護休業法 ⑥　ＤＶ防止法

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

夫
婦
の
働
き
方
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総
数

言
葉
も
内
容
も
知

っ
て
い

る 言
葉
は
知

っ
て
い
る
が
内

容
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

総
数

言
葉
も
内
容
も
知

っ
て
い

る 言
葉
は
知

っ
て
い
る
が
内

容
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

総
数

言
葉
も
内
容
も
知

っ
て
い

る 言
葉
は
知

っ
て
い
る
が
内

容
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 46.5 42.7 5.4 5.4 628 18.9 26.3 48.7 6.1 628 6.4 22.1 65.8 5.7

男 性 257 49.0 42.8 5.1 3.1 257 21.8 26.1 49.0 3.1 257 6.2 23.7 65.4 4.7

女 性 371 44.7 42.6 5.7 7.0 371 17.0 26.4 48.5 8.1 371 6.5 21.0 66.0 6.5

20 ～ 29 歳 116 38.8 47.4 10.3 3.4 116 26.7 25.9 43.1 4.3 116 11.2 20.7 64.7 3.4

30 ～ 39 歳 164 45.1 47.0 4.9 3.0 164 25.0 23.2 47.0 4.9 164 6.1 20.7 70.1 3.0

40 ～ 49 歳 77 51.9 37.7 1.3 9.1 77 29.9 19.5 42.9 7.8 77 5.2 20.8 66.2 7.8

50 ～ 59 歳 71 45.1 43.7 1.4 9.9 71 15.5 23.9 50.7 9.9 71 4.2 31.0 54.9 9.9

60 ～ 69 歳 104 51.9 38.5 4.8 4.8 104 5.8 34.6 54.8 4.8 104 3.8 26.9 63.5 5.8

70 ～ 79 歳 96 49.0 37.5 7.3 6.3 96 7.3 30.2 55.2 7.3 96 6.3 15.6 69.8 8.3

20 ～ 29 歳 43 41.9 48.8 7.0 2.3 43 30.2 20.9 46.5 2.3 43 11.6 20.9 65.1 2.3

30 ～ 39 歳 55 41.8 52.7 5.5 - 55 36.4 18.2 45.5 - 55 7.3 23.6 69.1 -

40 ～ 49 歳 30 50.0 43.3 - 6.7 30 36.7 16.7 40.0 6.7 30 10.0 20.0 63.3 6.7

50 ～ 59 歳 27 48.1 44.4 3.7 3.7 27 18.5 25.9 51.9 3.7 27 3.7 29.6 63.0 3.7

60 ～ 69 歳 53 62.3 30.2 3.8 3.8 53 3.8 35.8 56.6 3.8 53 - 32.1 62.3 5.7

70 ～ 79 歳 49 49.0 38.8 8.2 4.1 49 10.2 34.7 51.0 4.1 49 6.1 16.3 67.3 10.2

20 ～ 29 歳 73 37.0 46.6 12.3 4.1 73 24.7 28.8 41.1 5.5 73 11.0 20.5 64.4 4.1

30 ～ 39 歳 109 46.8 44.0 4.6 4.6 109 19.3 25.7 47.7 7.3 109 5.5 19.3 70.6 4.6

40 ～ 49 歳 47 53.2 34.0 2.1 10.6 47 25.5 21.3 44.7 8.5 47 2.1 21.3 68.1 8.5

50 ～ 59 歳 44 43.2 43.2 - 13.6 44 13.6 22.7 50.0 13.6 44 4.5 31.8 50.0 13.6

60 ～ 69 歳 51 41.2 47.1 5.9 5.9 51 7.8 33.3 52.9 5.9 51 7.8 21.6 64.7 5.9

70 ～ 79 歳 47 48.9 36.2 6.4 8.5 47 4.3 25.5 59.6 10.6 47 6.4 14.9 72.3 6.4

自 営 業 44 50.0 38.6 4.5 6.8 44 11.4 20.5 59.1 9.1 44 6.8 18.2 68.2 6.8 

フルタイム （常勤） の勤務 299 48.2 43.8 3.3 4.7 299 27.4 25.8 41.8 5.0 299 7.0 25.8 62.5 4.7 

パートタイムの勤務 96 42.7 42.7 8.3 6.3 96 10.4 25.0 58.3 6.3 96 5.2 22.9 66.7 5.2 

無 職 189 45.0 41.8 7.4 5.8 189 11.6 29.1 52.4 6.9 189 5.8 16.9 69.8 7.4 

一 人 暮 ら し 50 38.0 48.0 8.0 6.0 50 26.0 30.0 36.0 8.0 50 2.0 28.0 62.0 8.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 45.8 42.7 6.9 4.6 131 13.7 32.8 47.3 6.1 131 5.3 19.1 67.9 7.6 

二 世 代 同 居 世 帯 300 48.7 40.3 4.0 7.0 300 19.7 25.3 48.0 7.0 300 6.3 23.0 64.0 6.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 41.4 51.4 4.5 2.7 111 18.9 20.7 55.9 4.5 111 9.9 18.9 69.4 1.8 

そ の 他 36 58.3 27.8 11.1 2.8 36 22.2 22.2 55.6 - 36 5.6 27.8 66.7 -

結 婚 し て い る 423 46.6 42.6 4.5 6.4 423 16.8 27.0 49.4 6.9 423 5.2 22.7 65.5 6.6 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 100.0 - - - 8 25.0 50.0 25.0 - 8 25.0 25.0 50.0 -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 49.2 40.7 5.1 5.1 59 13.6 20.3 59.3 6.8 59 3.4 20.3 69.5 6.8 

結 婚 し て い な い 138 42.0 46.4 8.7 2.9 138 27.5 25.4 43.5 3.6 138 10.1 21.0 65.9 2.9 

※ 全 体 431 47.6 41.8 4.4 6.3 431 16.9 27.4 49.0 6.7 431 5.6 22.7 65.2 6.5 

共 働 き 242 46.7 43.8 3.7 5.8 242 20.7 26.0 46.7 6.6 242 4.5 24.4 64.9 6.2 

夫（男性）のみ就業 86 52.3 40.7 4.7 2.3 86 16.3 30.2 50.0 3.5 86 7.0 26.7 64.0 2.3 

妻（女性）のみ就業 14 42.9 42.9 7.1 7.1 14 21.4 28.6 42.9 7.1 14 14.3 28.6 50.0 7.1 

そ の 他 89 46.1 37.1 5.6 11.2 89 6.7 28.1 55.1 10.1 89 5.6 13.5 69.7 11.2 

職
業

⑦　ストーカー規制法 ⑧　ワーク・ライフ・バランス ⑨　ポジティブ・アクション

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

夫
婦
の
働
き
方



78 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総
数

言
葉
も
内
容
も
知

っ
て
い

る 言
葉
は
知

っ
て
い
る
が
内

容
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

総
数

言
葉
も
内
容
も
知

っ
て
い

る 言
葉
は
知

っ
て
い
る
が
内

容
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

総
数

言
葉
も
内
容
も
知

っ
て
い

る 言
葉
は
知

っ
て
い
る
が
内

容
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 17.8 20.5 54.5 7.2 628 69.3 20.1 5.1 5.6 628 30.7 22.6 40.9 5.7

男 性 257 17.1 20.2 58.0 4.7 257 67.3 22.6 6.2 3.9 257 26.5 23.3 46.7 3.5

女 性 371 18.3 20.8 52.0 8.9 371 70.6 18.3 4.3 6.7 371 33.7 22.1 36.9 7.3

20 ～ 29 歳 116 37.1 25.9 31.9 5.2 116 79.3 14.7 2.6 3.4 116 36.2 21.6 37.9 4.3

30 ～ 39 歳 164 18.9 20.7 56.1 4.3 164 75.6 17.7 3.0 3.7 164 32.3 22.6 41.5 3.7

40 ～ 49 歳 77 16.9 18.2 57.1 7.8 77 75.3 16.9 - 7.8 77 35.1 11.7 44.2 9.1

50 ～ 59 歳 71 15.5 25.4 47.9 11.3 71 71.8 16.9 1.4 9.9 71 35.2 18.3 36.6 9.9

60 ～ 69 歳 104 7.7 19.2 68.3 4.8 104 63.5 25.0 6.7 4.8 104 21.2 31.7 42.3 4.8

70 ～ 79 歳 96 6.3 13.5 66.7 13.5 96 45.8 30.2 16.7 7.3 96 25.0 26.0 42.7 6.3

20 ～ 29 歳 43 39.5 25.6 32.6 2.3 43 81.4 14.0 2.3 2.3 43 34.9 25.6 37.2 2.3

30 ～ 39 歳 55 10.9 27.3 58.2 3.6 55 70.9 20.0 7.3 1.8 55 20.0 23.6 56.4 -

40 ～ 49 歳 30 23.3 10.0 60.0 6.7 30 76.7 16.7 - 6.7 30 23.3 6.7 63.3 6.7

50 ～ 59 歳 27 11.1 29.6 55.6 3.7 27 70.4 25.9 - 3.7 27 37.0 18.5 40.7 3.7

60 ～ 69 歳 53 13.2 17.0 66.0 3.8 53 66.0 22.6 7.5 3.8 53 20.8 28.3 47.2 3.8

70 ～ 79 歳 49 8.2 12.2 71.4 8.2 49 44.9 34.7 14.3 6.1 49 28.6 28.6 36.7 6.1

20 ～ 29 歳 73 35.6 26.0 31.5 6.8 73 78.1 15.1 2.7 4.1 73 37.0 19.2 38.4 5.5

30 ～ 39 歳 109 22.9 17.4 55.0 4.6 109 78.0 16.5 0.9 4.6 109 38.5 22.0 33.9 5.5

40 ～ 49 歳 47 12.8 23.4 55.3 8.5 47 74.5 17.0 - 8.5 47 42.6 14.9 31.9 10.6

50 ～ 59 歳 44 18.2 22.7 43.2 15.9 44 72.7 11.4 2.3 13.6 44 34.1 18.2 34.1 13.6

60 ～ 69 歳 51 2.0 21.6 70.6 5.9 51 60.8 27.5 5.9 5.9 51 21.6 35.3 37.3 5.9

70 ～ 79 歳 47 4.3 14.9 61.7 19.1 47 46.8 25.5 19.1 8.5 47 21.3 23.4 48.9 6.4

自 営 業 44 9.1 11.4 70.5 9.1 44 61.4 22.7 9.1 6.8 44 29.5 15.9 47.7 6.8 

フルタイム （常勤） の勤務 299 19.7 25.1 49.8 5.4 299 76.9 16.4 1.7 5.0 299 31.4 19.7 43.1 5.7 

パートタイムの勤務 96 20.8 13.5 58.3 7.3 96 72.9 19.8 2.1 5.2 96 30.2 28.1 36.5 5.2 

無 職 189 15.3 19.0 56.1 9.5 189 57.1 25.4 11.1 6.3 189 30.2 25.9 38.1 5.8 

一 人 暮 ら し 50 18.0 32.0 38.0 12.0 50 68.0 16.0 8.0 8.0 50 26.0 32.0 34.0 8.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 15.3 20.6 55.0 9.2 131 61.8 20.6 9.9 7.6 131 26.0 22.1 45.0 6.9 

二 世 代 同 居 世 帯 300 19.0 18.3 55.0 7.7 300 71.7 20.3 1.7 6.3 300 31.0 21.7 41.0 6.3 

三 世 代 同 居 世 帯 111 18.9 15.3 63.1 2.7 111 72.1 18.9 7.2 1.8 111 36.9 19.8 39.6 3.6 

そ の 他 36 13.9 38.9 44.4 2.8 36 69.4 25.0 5.6 - 36 33.3 27.8 38.9 -

結 婚 し て い る 423 15.6 17.7 59.1 7.6 423 67.4 21.7 4.7 6.1 423 29.8 22.5 41.8 5.9 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 25.0 37.5 37.5 - 8 100.0 - - - 8 62.5 12.5 25.0 -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 5.1 15.3 69.5 10.2 59 62.7 20.3 10.2 6.8 59 25.4 27.1 39.0 8.5 

結 婚 し て い な い 138 29.7 30.4 34.8 5.1 138 76.1 15.9 4.3 3.6 138 34.1 21.7 39.9 4.3 

※ 全 体 431 15.8 18.1 58.7 7.4 431 68.0 21.3 4.6 6.0 431 30.4 22.3 41.5 5.8 

共 働 き 242 17.4 18.6 57.4 6.6 242 73.1 19.0 1.7 6.2 242 31.0 19.8 43.0 6.2 

夫（男性）のみ就業 86 18.6 19.8 57.0 4.7 86 74.4 20.9 2.3 2.3 86 31.4 26.7 39.5 2.3 

妻（女性）のみ就業 14 21.4 14.3 57.1 7.1 14 71.4 14.3 7.1 7.1 14 35.7 7.1 50.0 7.1 

そ の 他 89 7.9 15.7 64.0 12.4 89 47.2 29.2 14.6 9.0 89 27.0 27.0 38.2 7.9 

職
業

⑩　ジェンダー ⑪　セクシュアル・ハラスメント、マタニティハラスメント ⑫　デートＤＶ

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

夫
婦
の
働
き
方
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問４ あなたの一日における時間の使い方をお尋ねします。平日は①から⑤、休日は②から⑤のそれぞれの時間につい

て、どのくらい使っていますか。30 分単位で記入してください。（たとえば、「1時間 30 分」の場合は「1.5」とご

記入ください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総
数

な
し

4
時
間
未
満

4
～

8
時
間
未
満

8
時
間
以
上

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 17.5 3.8 15.6 50.8 12.3

男 性 257 15.6 4.7 8.9 60.3 10.5

女 性 371 18.9 3.2 20.2 44.2 13.5

20 ～ 29 歳 116 19.0 4.3 6.9 67.2 2.6

30 ～ 39 歳 164 9.8 - 20.1 67.1 3.0

40 ～ 49 歳 77 11.7 3.9 16.9 67.5 -

50 ～ 59 歳 71 8.5 2.8 26.8 56.3 5.6

60 ～ 69 歳 104 21.2 8.7 18.3 30.8 21.2

70 ～ 79 歳 96 36.5 5.2 6.3 7.3 44.8

20 ～ 29 歳 43 11.6 9.3 7.0 69.8 2.3

30 ～ 39 歳 55 1.8 - 10.9 87.3 -

40 ～ 49 歳 30 - - 3.3 96.7 -

50 ～ 59 歳 27 - 3.7 3.7 88.9 3.7

60 ～ 69 歳 53 22.6 7.5 13.2 39.6 17.0

70 ～ 79 歳 49 44.9 6.1 10.2 6.1 32.7

20 ～ 29 歳 73 23.3 1.4 6.8 65.8 2.7

30 ～ 39 歳 109 13.8 - 24.8 56.9 4.6

40 ～ 49 歳 47 19.1 6.4 25.5 48.9 -

50 ～ 59 歳 44 13.6 2.3 40.9 36.4 6.8

60 ～ 69 歳 51 19.6 9.8 23.5 21.6 25.5

70 ～ 79 歳 47 27.7 4.3 2.1 8.5 57.4

自 営 業 44 2.3 13.6 31.8 45.5 6.8 

フルタイム （常勤） の勤務 299 2.0 0.7 4.7 91.6 1.0 

パートタイムの勤務 96 - 10.4 65.6 24.0 -

無 職 189 54.5 3.2 3.7 1.1 37.6 

一 人 暮 ら し 50 18.0 4.0 8.0 50.0 20.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 23.7 3.8 15.3 38.2 19.1 

二 世 代 同 居 世 帯 300 15.7 3.7 17.3 55.0 8.3 

三 世 代 同 居 世 帯 111 15.3 5.4 11.7 54.1 13.5 

そ の 他 36 16.7 - 25.0 52.8 5.6 

結 婚 し て い る 423 19.9 4.3 18.2 44.0 13.7 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 12.5 - - 75.0 12.5 

結婚していたが、離別また
は死別した

59 11.9 - 10.2 49.2 28.8 

結 婚 し て い な い 138 13.0 4.3 10.9 71.0 0.7 

※ 全 体 431 19.7 4.2 17.9 44.5 13.7 

共 働 き 242 2.5 4.1 25.6 66.1 1.7 

夫（男性）のみ就業 86 43.0 2.3 11.6 30.2 12.8 

妻（女性）のみ就業 14 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3 

そ の 他 89 42.7 4.5 3.4 2.2 47.2 

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

職
業

①　収入を得ている労働時間

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

夫
婦
の
働
き
方
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未
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4
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上

無
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答

総
数

な
し

1
時
間
未
満

1
～

2
時
間
未
満

2
～

4
時
間
未
満

4
時
間
以
上

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 13.1 11.8 18.2 28.7 21.0 7.3 628 9.4 5.1 17.4 26.6 30.3 11.3

男 性 257 26.8 21.8 26.1 9.7 2.3 13.2 257 18.7 9.3 27.6 23.0 6.2 15.2

女 性 371 3.5 4.9 12.7 41.8 34.0 3.2 371 3.0 2.2 10.2 29.1 46.9 8.6

20 ～ 29 歳 116 19.8 15.5 29.3 19.0 10.3 6.0 116 15.5 4.3 25.0 27.6 19.0 8.6

30 ～ 39 歳 164 10.4 15.2 12.2 39.0 18.9 4.3 164 6.7 6.1 14.0 28.7 37.2 7.3

40 ～ 49 歳 77 10.4 10.4 22.1 27.3 29.9 - 77 7.8 3.9 16.9 33.8 35.1 2.6

50 ～ 59 歳 71 11.3 16.9 9.9 32.4 28.2 1.4 71 5.6 11.3 11.3 23.9 45.1 2.8

60 ～ 69 歳 104 16.3 7.7 14.4 26.0 26.0 9.6 104 11.5 4.8 17.3 22.1 29.8 14.4

70 ～ 79 歳 96 9.4 3.1 21.9 24.0 19.8 21.9 96 8.3 1.0 18.8 22.9 17.7 31.3

20 ～ 29 歳 43 30.2 11.6 37.2 7.0 2.3 11.6 43 20.9 2.3 25.6 30.2 7.0 14.0

30 ～ 39 歳 55 27.3 36.4 18.2 7.3 1.8 9.1 55 18.2 10.9 29.1 23.6 5.5 12.7

40 ～ 49 歳 30 26.7 26.7 30.0 13.3 3.3 - 30 20.0 10.0 26.7 36.7 3.3 3.3

50 ～ 59 歳 27 29.6 44.4 18.5 3.7 - 3.7 27 14.8 29.6 22.2 22.2 7.4 3.7

60 ～ 69 歳 53 32.1 15.1 22.6 11.3 3.8 15.1 53 22.6 9.4 32.1 15.1 9.4 11.3

70 ～ 79 歳 49 16.3 6.1 30.6 14.3 2.0 30.6 49 14.3 2.0 26.5 16.3 4.1 36.7

20 ～ 29 歳 73 13.7 17.8 24.7 26.0 15.1 2.7 73 12.3 5.5 24.7 26.0 26.0 5.5

30 ～ 39 歳 109 1.8 4.6 9.2 55.0 27.5 1.8 109 0.9 3.7 6.4 31.2 53.2 4.6

40 ～ 49 歳 47 - - 17.0 36.2 46.8 - 47 - - 10.6 31.9 55.3 2.1

50 ～ 59 歳 44 - - 4.5 50.0 45.5 - 44 - - 4.5 25.0 68.2 2.3

60 ～ 69 歳 51 - - 5.9 41.2 49.0 3.9 51 - - 2.0 29.4 51.0 17.6

70 ～ 79 歳 47 2.1 - 12.8 34.0 38.3 12.8 47 2.1 - 10.6 29.8 31.9 25.5

自 営 業 44 9.1 6.8 20.5 25.0 22.7 15.9 44 13.6 4.5 20.5 20.5 31.8 9.1 

フルタイム （常勤） の勤務 299 20.4 19.4 19.4 26.1 11.0 3.7 299 12.7 8.0 18.7 30.4 25.1 5.0 

パートタイムの勤務 96 2.1 7.3 13.5 42.7 29.2 5.2 96 1.0 2.1 16.7 19.8 47.9 12.5 

無 職 189 7.9 3.2 18.0 26.5 32.3 12.2 189 7.4 2.1 14.8 25.4 29.1 21.2 

一 人 暮 ら し 50 - 10.0 28.0 40.0 14.0 8.0 50 - 4.0 16.0 52.0 16.0 12.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 13.0 13.0 16.8 26.0 22.9 8.4 131 8.4 6.1 18.3 26.7 25.2 15.3 

二 世 代 同 居 世 帯 300 14.3 10.3 14.0 30.7 24.7 6.0 300 9.3 4.3 13.3 25.7 37.7 9.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 16.2 15.3 21.6 22.5 14.4 9.9 111 16.2 6.3 25.2 15.3 25.2 11.7 

そ の 他 36 11.1 11.1 33.3 25.0 13.9 5.6 36 5.6 5.6 25.0 33.3 22.2 8.3 

結 婚 し て い る 423 11.8 10.4 13.7 30.5 26.5 7.1 423 7.1 5.0 15.1 24.1 37.4 11.3 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5 - 8 12.5 - 37.5 25.0 12.5 12.5 

結婚していたが、離別また
は死別した

59 5.1 - 15.3 55.9 15.3 8.5 59 5.1 - 13.6 39.0 27.1 15.3 

結 婚 し て い な い 138 19.6 20.3 32.6 12.3 7.2 8.0 138 18.1 8.0 24.6 29.0 10.9 9.4 

※ 全 体 431 12.1 10.7 13.9 30.2 26.2 7.0 431 7.2 4.9 15.5 24.1 36.9 11.4 

共 働 き 242 10.7 13.6 12.4 38.4 21.9 2.9 242 5.0 5.8 14.5 26.4 42.6 5.8 

夫（男性）のみ就業 86 15.1 10.5 9.3 17.4 41.9 5.8 86 10.5 4.7 14.0 23.3 40.7 7.0 

妻（女性）のみ就業 14 7.1 - 21.4 35.7 21.4 14.3 14 - - 21.4 21.4 35.7 21.4 

そ の 他 89 13.5 4.5 21.3 19.1 23.6 18.0 89 11.2 3.4 19.1 19.1 18.0 29.2 

＜平日＞ ＜休日＞

性
別

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

職
業

②家事時間

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

夫
婦
の
働
き
方
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総
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し

1
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1
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間
未
満

2
～

4
時
間
未
満

4
時
間
以
上

無
回
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　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 54.9 1.8 7.6 6.7 9.4 19.6 628 51.8 1.0 3.3 4.5 16.2 23.2

男 性 257 64.6 3.1 8.6 3.1 1.2 19.5 257 58.8 1.9 3.1 5.1 8.6 22.6

女 性 371 48.2 0.8 7.0 9.2 15.1 19.7 371 46.9 0.3 3.5 4.0 21.6 23.7

20 ～ 29 歳 116 72.4 0.9 0.9 2.6 12.9 10.3 116 70.7 - - - 17.2 12.1

30 ～ 39 歳 164 40.2 3.0 12.8 14.6 20.7 8.5 164 36.0 0.6 5.5 8.5 37.8 11.6

40 ～ 49 歳 77 58.4 2.6 22.1 6.5 10.4 - 77 50.6 3.9 11.7 7.8 19.5 6.5

50 ～ 59 歳 71 70.4 1.4 5.6 5.6 1.4 15.5 71 71.8 - - 2.8 5.6 19.7

60 ～ 69 歳 104 54.8 1.9 2.9 3.8 1.0 35.6 104 53.8 1.0 1.9 4.8 - 38.5

70 ～ 79 歳 96 44.8 - 2.1 2.1 - 51.0 96 39.6 1.0 1.0 1.0 1.0 56.3

20 ～ 29 歳 43 83.7 - 2.3 - - 14.0 43 81.4 - - - 2.3 16.3

30 ～ 39 歳 55 56.4 7.3 16.4 5.5 1.8 12.7 55 41.8 1.8 7.3 14.5 18.2 16.4

40 ～ 49 歳 30 60.0 3.3 23.3 6.7 6.7 - 30 43.3 6.7 10.0 6.7 30.0 3.3

50 ～ 59 歳 27 77.8 3.7 3.7 3.7 - 11.1 27 74.1 - - 3.7 7.4 14.8

60 ～ 69 歳 53 66.0 3.8 3.8 3.8 - 22.6 53 66.0 1.9 1.9 3.8 - 26.4

70 ～ 79 歳 49 51.0 - 4.1 - - 44.9 49 51.0 2.0 - - - 46.9

20 ～ 29 歳 73 65.8 1.4 - 4.1 20.5 8.2 73 64.4 - - - 26.0 9.6

30 ～ 39 歳 109 32.1 0.9 11.0 19.3 30.3 6.4 109 33.0 - 4.6 5.5 47.7 9.2

40 ～ 49 歳 47 57.4 2.1 21.3 6.4 12.8 - 47 55.3 2.1 12.8 8.5 12.8 8.5

50 ～ 59 歳 44 65.9 - 6.8 6.8 2.3 18.2 44 70.5 - - 2.3 4.5 22.7

60 ～ 69 歳 51 43.1 - 2.0 3.9 2.0 49.0 51 41.2 - 2.0 5.9 - 51.0

70 ～ 79 歳 47 38.3 - - 4.3 - 57.4 47 27.7 - 2.1 2.1 2.1 66.0

自 営 業 44 52.3 - 6.8 - 4.5 36.4 44 52.3 2.3 6.8 - 6.8 31.8 

フルタイム （常勤） の勤務 299 61.9 2.7 11.4 8.4 6.7 9.0 299 57.9 1.0 4.3 7.0 18.4 11.4 

パートタイムの勤務 96 50.0 1.0 5.2 11.5 14.6 17.7 96 47.9 1.0 1.0 3.1 22.9 24.0 

無 職 189 47.1 1.1 3.2 3.2 12.2 33.3 189 43.9 0.5 2.1 2.1 11.6 39.7 

一 人 暮 ら し 50 70.0 - 2.0 - - 28.0 50 64.0 - - - - 36.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 67.2 - 3.1 2.3 - 27.5 131 63.4 - 0.8 4.6 0.8 30.5 

二 世 代 同 居 世 帯 300 48.7 2.0 10.0 10.0 14.7 14.7 300 45.7 1.3 3.3 6.0 25.0 18.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 47.7 2.7 9.9 8.1 10.8 20.7 111 45.0 1.8 7.2 3.6 18.9 23.4 

そ の 他 36 63.9 5.6 5.6 - 8.3 16.7 36 63.9 - 5.6 - 13.9 16.7 

結 婚 し て い る 423 46.1 2.1 10.2 9.2 13.2 19.1 423 42.3 1.4 4.3 6.4 22.7 22.9 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 87.5 - - - - 12.5 8 75.0 - - - - 25.0 

結婚していたが、離別また
は死別した

59 39.0 - 8.5 5.1 5.1 42.4 59 37.3 - 3.4 1.7 8.5 49.2 

結 婚 し て い な い 138 87.0 1.4 - - - 11.6 138 85.5 - 0.7 - 0.7 13.0 

※ 全 体 431 46.9 2.1 10.0 9.0 13.0 19.0 431 42.9 1.4 4.2 6.3 22.3 23.0 

共 働 き 242 48.3 2.9 12.0 13.6 12.0 11.2 242 44.2 1.7 4.5 7.9 27.3 14.5 

夫（男性）のみ就業 86 39.5 1.2 12.8 3.5 29.1 14.0 86 34.9 1.2 8.1 7.0 31.4 17.4 

妻（女性）のみ就業 14 57.1 - 7.1 - - 35.7 14 57.1 - - - 7.1 35.7 

そ の 他 89 48.3 1.1 2.2 3.4 2.2 42.7 89 44.9 1.1 - 2.2 2.2 49.4 

性
別

③育児時間 ＜平日＞ ＜休日＞

職
業

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

夫
婦
の
働
き
方
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4
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未
満

4
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上

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 73.4 0.5 2.9 1.6 1.1 20.5 628 71.0 0.2 1.8 1.8 2.1 23.2

男 性 257 76.7 0.4 1.2 1.2 0.4 20.2 257 73.9 - 0.8 1.6 0.8 23.0

女 性 371 71.2 0.5 4.0 1.9 1.6 20.8 371 69.0 0.3 2.4 1.9 3.0 23.5

20 ～ 29 歳 116 87.1 - 0.9 - 0.9 11.2 116 86.2 - 0.9 - - 12.9

30 ～ 39 歳 164 85.4 - 1.8 0.6 0.6 11.6 164 84.8 - 0.6 0.6 1.2 12.8

40 ～ 49 歳 77 92.2 - 1.3 3.9 - 2.6 77 89.6 - - 2.6 1.3 6.5

50 ～ 59 歳 71 69.0 4.2 2.8 2.8 1.4 19.7 71 64.8 1.4 2.8 4.2 5.6 21.1

60 ～ 69 歳 104 53.8 - 7.7 2.9 2.9 32.7 104 52.9 - 4.8 3.8 3.8 34.6

70 ～ 79 歳 96 45.8 - 3.1 1.0 1.0 49.0 96 38.5 - 2.1 1.0 2.1 56.3

20 ～ 29 歳 43 86.0 - - - - 14.0 43 83.7 - - - - 16.3

30 ～ 39 歳 55 85.5 - 1.8 - - 12.7 55 81.8 - - 1.8 - 16.4

40 ～ 49 歳 30 96.7 - - 3.3 - - 30 96.7 - - - - 3.3

50 ～ 59 歳 27 85.2 3.7 - - - 11.1 27 77.8 - - 7.4 - 14.8

60 ～ 69 歳 53 66.0 - 3.8 3.8 1.9 24.5 53 66.0 - 3.8 1.9 3.8 24.5

70 ～ 79 歳 49 53.1 - - - - 46.9 49 49.0 - - - - 51.0

20 ～ 29 歳 73 87.7 - 1.4 - 1.4 9.6 73 87.7 - 1.4 - - 11.0

30 ～ 39 歳 109 85.3 - 1.8 0.9 0.9 11.0 109 86.2 - 0.9 - 1.8 11.0

40 ～ 49 歳 47 89.4 - 2.1 4.3 - 4.3 47 85.1 - - 4.3 2.1 8.5

50 ～ 59 歳 44 59.1 4.5 4.5 4.5 2.3 25.0 44 56.8 2.3 4.5 2.3 9.1 25.0

60 ～ 69 歳 51 41.2 - 11.8 2.0 3.9 41.2 51 39.2 - 5.9 5.9 3.9 45.1

70 ～ 79 歳 47 38.3 - 6.4 2.1 2.1 51.1 47 27.7 - 4.3 2.1 4.3 61.7

自 営 業 44 50.0 2.3 2.3 4.5 2.3 38.6 44 54.5 - 2.3 4.5 4.5 34.1 

フルタイム （常勤） の勤務 299 86.6 0.7 1.7 1.7 0.3 9.0 299 84.6 - 0.3 1.7 1.3 12.0 

パートタイムの勤務 96 74.0 - 4.2 - 1.0 20.8 96 72.9 - 3.1 1.0 1.0 21.9 

無 職 189 57.7 - 4.2 1.6 2.1 34.4 189 52.4 0.5 3.2 1.6 3.2 39.2 

一 人 暮 ら し 50 72.0 - - - - 28.0 50 64.0 - - - - 36.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 71.0 - 1.5 1.5 - 26.0 131 67.2 - 0.8 1.5 0.8 29.8 

二 世 代 同 居 世 帯 300 77.0 0.7 2.3 2.0 2.0 16.0 300 76.0 0.3 1.0 1.3 3.3 18.0 

三 世 代 同 居 世 帯 111 67.6 0.9 4.5 1.8 0.9 24.3 111 65.8 - 3.6 3.6 0.9 26.1 

そ の 他 36 72.2 - 11.1 - - 16.7 36 69.4 - 8.3 2.8 2.8 16.7 

結 婚 し て い る 423 72.8 0.7 2.8 1.9 0.9 20.8 423 70.2 0.2 1.9 2.1 2.1 23.4 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 75.0 - - - - 25.0 8 75.0 - - - - 25.0 

結婚していたが、離別また
は死別した

59 54.2 - 6.8 - - 39.0 59 47.5 - 3.4 1.7 1.7 45.8 

結 婚 し て い な い 138 83.3 - 1.4 1.4 2.2 11.6 138 83.3 - 0.7 0.7 2.2 13.0 

※ 全 体 431 72.9 0.7 2.8 1.9 0.9 20.9 431 70.3 0.2 1.9 2.1 2.1 23.4 

共 働 き 242 80.2 1.2 2.9 2.1 1.2 12.4 242 78.5 - 2.1 2.5 2.5 14.5 

夫（男性）のみ就業 86 79.1 - 1.2 1.2 - 18.6 86 76.7 1.2 1.2 1.2 1.2 18.6 

妻（女性）のみ就業 14 57.1 - 7.1 - - 35.7 14 57.1 - 7.1 - - 35.7 

そ の 他 89 49.4 - 3.4 2.2 1.1 43.8 89 43.8 - 1.1 2.2 2.2 50.6 

性
別

④介護時間 ＜平日＞ ＜休日＞

職
業

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

夫
婦
の
働
き
方
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総
数

な
し
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1
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4
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間
未
満

4
時
間
以
上

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 2.9 4.9 16.2 43.5 27.9 4.6 628 1.4 1.6 6.4 24.8 56.7 9.1

男 性 257 1.9 3.5 12.8 46.3 30.4 5.1 257 0.8 - 6.6 20.2 63.0 9.3

女 性 371 3.5 5.9 18.6 41.5 26.1 4.3 371 1.9 2.7 6.2 28.0 52.3 8.9

20 ～ 29 歳 116 2.6 5.2 14.7 41.4 34.5 1.7 116 0.9 2.6 1.7 15.5 75.9 3.4

30 ～ 39 歳 164 6.1 7.9 28.0 40.9 15.2 1.8 164 3.7 2.4 7.9 31.7 48.2 6.1

40 ～ 49 歳 77 2.6 9.1 19.5 48.1 19.5 1.3 77 1.3 1.3 15.6 23.4 53.2 5.2

50 ～ 59 歳 71 - 5.6 9.9 60.6 22.5 1.4 71 - 1.4 4.2 26.8 62.0 5.6

60 ～ 69 歳 104 2.9 - 10.6 43.3 37.5 5.8 104 1.0 - 5.8 23.1 58.7 11.5

70 ～ 79 歳 96 - 1.0 6.3 34.4 41.7 16.7 96 - 1.0 4.2 26.0 44.8 24.0

20 ～ 29 歳 43 - 2.3 11.6 41.9 41.9 2.3 43 - - 2.3 7.0 86.0 4.7

30 ～ 39 歳 55 1.8 7.3 20.0 52.7 16.4 1.8 55 - - 5.5 25.5 61.8 7.3

40 ～ 49 歳 30 6.7 10.0 23.3 43.3 13.3 3.3 30 3.3 - 16.7 16.7 60.0 3.3

50 ～ 59 歳 27 - 3.7 11.1 63.0 22.2 - 27 - - 7.4 18.5 66.7 7.4

60 ～ 69 歳 53 3.8 - 7.5 43.4 39.6 5.7 53 1.9 - 7.5 20.8 58.5 11.3

70 ～ 79 歳 49 - - 6.1 38.8 40.8 14.3 49 - - 4.1 28.6 49.0 18.4

20 ～ 29 歳 73 4.1 6.8 16.4 41.1 30.1 1.4 73 1.4 4.1 1.4 20.5 69.9 2.7

30 ～ 39 歳 109 8.3 8.3 32.1 34.9 14.7 1.8 109 5.5 3.7 9.2 34.9 41.3 5.5

40 ～ 49 歳 47 - 8.5 17.0 51.1 23.4 - 47 - 2.1 14.9 27.7 48.9 6.4

50 ～ 59 歳 44 - 6.8 9.1 59.1 22.7 2.3 44 - 2.3 2.3 31.8 59.1 4.5

60 ～ 69 歳 51 2.0 - 13.7 43.1 35.3 5.9 51 - - 3.9 25.5 58.8 11.8

70 ～ 79 歳 47 - 2.1 6.4 29.8 42.6 19.1 47 - 2.1 4.3 23.4 40.4 29.8

自 営 業 44 2.3 - 25.0 40.9 25.0 6.8 44 2.3 - 13.6 31.8 43.2 9.1 

フルタイム （常勤） の勤務 299 4.7 8.4 17.7 51.5 16.1 1.7 299 2.0 2.0 5.7 21.4 64.9 4.0 

パートタイムの勤務 96 2.1 3.1 24.0 33.3 33.3 4.2 96 1.0 1.0 11.5 30.2 46.9 9.4 

無 職 189 0.5 1.6 7.9 36.5 44.4 9.0 189 0.5 1.6 3.2 25.9 51.9 16.9 

一 人 暮 ら し 50 - - 8.0 40.0 44.0 8.0 50 - - 2.0 8.0 76.0 14.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 0.8 2.3 14.5 42.7 32.8 6.9 131 0.8 0.8 3.8 22.1 58.8 13.7 

二 世 代 同 居 世 帯 300 4.0 7.0 19.7 43.7 22.0 3.7 300 1.3 2.3 8.0 30.0 50.7 7.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 4.5 4.5 13.5 44.1 29.7 3.6 111 3.6 0.9 6.3 24.3 59.5 5.4 

そ の 他 36 - 5.6 13.9 47.2 30.6 2.8 36 - 2.8 8.3 16.7 63.9 8.3 

結 婚 し て い る 423 2.8 6.1 19.1 43.0 23.9 5.0 423 1.7 2.1 7.8 31.9 47.5 9.0 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 - 12.5 12.5 37.5 25.0 12.5 8 - - - - 87.5 12.5 

結婚していたが、離別また
は死別した

59 6.8 1.7 16.9 33.9 32.2 8.5 59 3.4 1.7 8.5 20.3 47.5 18.6 

結 婚 し て い な い 138 1.4 2.2 7.2 49.3 38.4 1.4 138 - - 1.4 6.5 87.0 5.1 

※ 全 体 431 2.8 6.3 19.0 42.9 23.9 5.1 431 1.6 2.1 7.7 31.3 48.3 9.0 

共 働 き 242 4.1 9.1 26.9 41.7 14.9 3.3 242 2.1 2.5 9.5 31.8 47.9 6.2 

夫（男性）のみ就業 86 - 5.8 10.5 47.7 33.7 2.3 86 - 3.5 3.5 34.9 53.5 4.7 

妻（女性）のみ就業 14 - - 21.4 42.9 14.3 21.4 14 - - 7.1 35.7 42.9 14.3 

そ の 他 89 2.2 - 5.6 41.6 40.4 10.1 89 2.2 - 6.7 25.8 44.9 20.2 

性
別

⑤余暇時間 ＜平日＞ ＜休日＞

職
業

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

夫
婦
の
働
き
方
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問５ あなたは、次のような考え方について、どう思いますか。①②のそれぞれについて、あなたの考えに近い番号を 

１から５の中から選んで☑をつけてください。（☑はそれぞれ１つずつ） 

 

 

 

  

総
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 4.3 25.8 31.5 25.2 11.1 2.1 628 13.7 18.0 23.7 27.7 14.6 2.2

男 性 257 7.4 28.8 27.6 23.0 11.3 1.9 257 10.9 10.9 21.4 39.7 15.2 1.9

女 性 371 2.2 23.7 34.2 26.7 11.1 2.2 371 15.6 22.9 25.3 19.4 14.3 2.4

20 ～ 29 歳 116 4.3 30.2 24.1 28.4 12.1 0.9 116 25.9 26.7 22.4 8.6 14.7 1.7

30 ～ 39 歳 164 2.4 20.7 32.9 27.4 15.2 1.2 164 17.1 25.0 23.2 11.6 21.3 1.8

40 ～ 49 歳 77 5.2 16.9 36.4 28.6 13.0 - 77 16.9 23.4 15.6 23.4 20.8 -

50 ～ 59 歳 71 5.6 26.8 29.6 25.4 11.3 1.4 71 11.3 11.3 35.2 36.6 5.6 -

60 ～ 69 歳 104 4.8 27.9 41.3 19.2 4.8 1.9 104 4.8 9.6 28.8 48.1 6.7 1.9

70 ～ 79 歳 96 5.2 33.3 25.0 20.8 8.3 7.3 96 2.1 5.2 18.8 53.1 13.5 7.3

20 ～ 29 歳 43 7.0 23.3 27.9 25.6 14.0 2.3 43 27.9 18.6 16.3 11.6 23.3 2.3

30 ～ 39 歳 55 3.6 23.6 30.9 25.5 16.4 - 55 12.7 21.8 21.8 21.8 21.8 -

40 ～ 49 歳 30 13.3 13.3 40.0 20.0 13.3 - 30 6.7 13.3 23.3 40.0 16.7 -

50 ～ 59 歳 27 7.4 37.0 14.8 25.9 14.8 - 27 11.1 7.4 37.0 37.0 7.4 -

60 ～ 69 歳 53 7.5 32.1 34.0 18.9 3.8 3.8 53 3.8 3.8 24.5 58.5 7.5 1.9

70 ～ 79 歳 49 8.2 40.8 16.3 22.4 8.2 4.1 49 4.1 - 12.2 65.3 12.2 6.1

20 ～ 29 歳 73 2.7 34.2 21.9 30.1 11.0 - 73 24.7 31.5 26.0 6.8 9.6 1.4

30 ～ 39 歳 109 1.8 19.3 33.9 28.4 14.7 1.8 109 19.3 26.6 23.9 6.4 21.1 2.8

40 ～ 49 歳 47 - 19.1 34.0 34.0 12.8 - 47 23.4 29.8 10.6 12.8 23.4 -

50 ～ 59 歳 44 4.5 20.5 38.6 25.0 9.1 2.3 44 11.4 13.6 34.1 36.4 4.5 -

60 ～ 69 歳 51 2.0 23.5 49.0 19.6 5.9 - 51 5.9 15.7 33.3 37.3 5.9 2.0

70 ～ 79 歳 47 2.1 25.5 34.0 19.1 8.5 10.6 47 - 10.6 25.5 40.4 14.9 8.5

自 営 業 44 4.5 20.5 27.3 31.8 15.9 - 44 9.1 20.5 20.5 38.6 9.1 2.3 

フルタイム （常勤） の勤務 299 4.7 22.4 31.8 28.1 12.4 0.7 299 15.1 19.1 25.4 23.1 16.7 0.7 

パートタイムの勤務 96 1.0 27.1 33.3 26.0 8.3 4.2 96 15.6 26.0 15.6 21.9 17.7 3.1 

無 職 189 5.3 31.7 31.2 18.5 9.5 3.7 189 11.6 11.6 25.9 35.4 11.1 4.2 

一 人 暮 ら し 50 2.0 12.0 46.0 30.0 10.0 - 50 14.0 32.0 18.0 20.0 14.0 2.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 4.6 35.9 26.0 19.1 11.5 3.1 131 7.6 16.0 26.0 32.1 14.5 3.8 

二 世 代 同 居 世 帯 300 4.7 23.0 32.7 26.7 10.7 2.3 300 15.7 16.0 25.7 26.3 13.7 2.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 2.7 29.7 26.1 28.8 11.7 0.9 111 17.1 19.8 17.1 29.7 16.2 -

そ の 他 36 8.3 19.4 38.9 16.7 13.9 2.8 36 8.3 16.7 27.8 27.8 19.4 -

結 婚 し て い る 423 4.7 28.4 28.6 24.8 10.9 2.6 423 10.4 13.5 26.2 32.6 14.7 2.6 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 - 37.5 25.0 25.0 12.5 - 8 25.0 - 12.5 37.5 12.5 12.5 

結婚していたが、離別また
は死別した

59 3.4 22.0 42.4 18.6 11.9 1.7 59 16.9 18.6 22.0 30.5 10.2 1.7 

結 婚 し て い な い 138 3.6 18.8 36.2 29.0 11.6 0.7 138 21.7 32.6 17.4 10.9 16.7 0.7 

※ 全 体 431 4.6 28.5 28.5 24.8 10.9 2.6 431 10.7 13.2 26.0 32.7 14.6 2.8 

共 働 き 242 3.3 22.7 29.3 31.0 11.6 2.1 242 12.8 18.2 25.6 25.2 16.1 2.1 

夫（男性）のみ就業 86 3.5 45.3 24.4 14.0 11.6 1.2 86 14.0 8.1 32.6 27.9 15.1 2.3 

妻（女性）のみ就業 14 14.3 7.1 21.4 50.0 - 7.1 14 7.1 7.1 7.1 64.3 7.1 7.1 

そ の 他 89 7.9 31.5 31.5 14.6 10.1 4.5 89 2.2 5.6 23.6 52.8 11.2 4.5 

②「結婚しても必ずしも子どもをもつ必要はない」という考え方①「男性は仕事、女性は家庭」という考え方

性
別

職
業

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

夫
婦
の
働
き
方
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問６ あなたの理想の（もちたいと思う）子どもの数は何人ですか。また、あなたは実際には生涯に何人子どもを持つ 

つもりですか（持ちましたか）。（☑はそれぞれ１つずつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

①あなたの理想の（もちたいと思う）子どもの数

総
数

０
人

１
人

２
人

３
人
以
上

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総
数

０
人

１
人

２
人

３
人
以
上

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 4.1 5.3 50.0 31.7 5.4 3.5 628 11.0 15.1 47.0 14.3 9.6 3.0

男 性 257 5.1 5.1 50.6 29.2 7.0 3.1 257 12.5 11.3 48.2 12.5 11.3 4.3

女 性 371 3.5 5.4 49.6 33.4 4.3 3.8 371 10.0 17.8 46.1 15.6 8.4 2.2

20 ～ 29 歳 116 9.5 6.0 50.0 25.9 7.8 0.9 116 12.9 8.6 36.2 9.5 30.2 2.6

30 ～ 39 歳 164 2.4 6.1 51.8 33.5 5.5 0.6 164 11.0 19.5 43.9 11.0 11.6 3.0

40 ～ 49 歳 77 6.5 7.8 45.5 32.5 7.8 - 77 19.5 20.8 39.0 13.0 6.5 1.3

50 ～ 59 歳 71 7.0 2.8 53.5 33.8 2.8 - 71 14.1 12.7 54.9 18.3 - -

60 ～ 69 歳 104 1.0 1.9 50.0 38.5 3.8 4.8 104 4.8 11.5 53.8 26.9 1.0 1.9

70 ～ 79 歳 96 - 6.3 47.9 26.0 4.2 15.6 96 6.3 16.7 58.3 10.4 - 8.3

20 ～ 29 歳 43 9.3 4.7 60.5 7.0 16.3 2.3 43 11.6 4.7 32.6 2.3 41.9 7.0

30 ～ 39 歳 55 3.6 9.1 50.9 27.3 9.1 - 55 20.0 12.7 43.6 7.3 12.7 3.6

40 ～ 49 歳 30 6.7 3.3 46.7 36.7 6.7 - 30 13.3 16.7 43.3 16.7 10.0 -

50 ～ 59 歳 27 14.8 3.7 48.1 29.6 3.7 - 27 25.9 7.4 55.6 11.1 - -

60 ～ 69 歳 53 1.9 1.9 49.1 39.6 3.8 3.8 53 3.8 9.4 54.7 28.3 1.9 1.9

70 ～ 79 歳 49 - 6.1 46.9 34.7 2.0 10.2 49 6.1 16.3 59.2 8.2 - 10.2

20 ～ 29 歳 73 9.6 6.8 43.8 37.0 2.7 - 73 13.7 11.0 38.4 13.7 23.3 -

30 ～ 39 歳 109 1.8 4.6 52.3 36.7 3.7 0.9 109 6.4 22.9 44.0 12.8 11.0 2.8

40 ～ 49 歳 47 6.4 10.6 44.7 29.8 8.5 - 47 23.4 23.4 36.2 10.6 4.3 2.1

50 ～ 59 歳 44 2.3 2.3 56.8 36.4 2.3 - 44 6.8 15.9 54.5 22.7 - -

60 ～ 69 歳 51 - 2.0 51.0 37.3 3.9 5.9 51 5.9 13.7 52.9 25.5 - 2.0

70 ～ 79 歳 47 - 6.4 48.9 17.0 6.4 21.3 47 6.4 17.0 57.4 12.8 - 6.4

自 営 業 44 2.3 4.5 45.5 36.4 9.1 2.3 44 13.6 18.2 40.9 18.2 4.5 4.5 

フルタイム （常勤） の勤務 299 5.4 5.0 50.8 33.1 4.7 1.0 299 12.0 14.7 44.8 13.0 13.0 2.3 

パートタイムの勤務 96 5.2 6.3 52.1 27.1 6.3 3.1 96 11.5 17.7 45.8 16.7 6.3 2.1 

無 職 189 2.1 5.3 48.7 30.7 5.3 7.9 189 8.5 13.8 52.4 14.3 6.9 4.2 

一 人 暮 ら し 50 10.0 6.0 44.0 22.0 12.0 6.0 50 20.0 8.0 46.0 6.0 16.0 4.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 3.8 7.6 53.4 25.2 3.1 6.9 131 21.4 13.0 46.6 9.9 3.8 5.3 

二 世 代 同 居 世 帯 300 3.7 5.0 47.3 37.0 4.3 2.7 300 7.0 18.7 45.3 17.0 9.3 2.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 1.8 1.8 55.9 32.4 6.3 1.8 111 1.8 11.7 55.9 16.2 13.5 0.9 

そ の 他 36 8.3 8.3 50.0 22.2 11.1 - 36 22.2 13.9 36.1 13.9 11.1 2.8 

結 婚 し て い る 423 1.2 3.8 52.0 36.4 2.6 4.0 423 7.3 17.0 53.2 18.0 1.4 3.1 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 12.5 25.0 37.5 25.0 - - 8 37.5 12.5 37.5 12.5 - -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 3.4 6.8 49.2 25.4 8.5 6.8 59 8.5 25.4 50.8 11.9 1.7 1.7 

結 婚 し て い な い 138 13.0 8.0 44.9 20.3 13.0 0.7 138 21.7 5.1 26.8 4.3 38.4 3.6 

※ 全 体 431 1.4 4.2 51.7 36.2 2.6 3.9 431 7.9 16.9 52.9 17.9 1.4 3.0 

共 働 き 242 2.1 3.3 52.9 36.4 2.5 2.9 242 10.3 16.9 50.8 17.4 2.5 2.1 

夫（男性）のみ就業 86 1.2 5.8 47.7 40.7 2.3 2.3 86 4.7 17.4 52.3 23.3 - 2.3 

妻（女性）のみ就業 14 - - 50.0 35.7 - 14.3 14 - 7.1 71.4 14.3 - 7.1 

そ の 他 89 - 5.6 52.8 31.5 3.4 6.7 89 5.6 18.0 56.2 14.6 - 5.6 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

②実際に持つつもりの子どもの数（実際に持った子どもの数）

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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問７ あなたは、子育てと仕事についてどのように考えていますか。（１つだけに☑） 

 

 

 

 

 

 

 

  

総
数

子
育
て
は
女
性
の
仕
事
だ
か
ら

、
女
性
は

職
業
を
も
た
ず
に
子
育
て
に
専
念
す
る

女
性
は
育
児
休
暇
制
度
な
ど
を
活
用
し

、
乳

児
期
は
子
育
て
に
専
念
し

、
そ
れ
以
降
は
子

育
て
と
仕
事
を
両
立
さ
せ
る

子
育
て
は
女
性
中
心
で
男
性
は
で
き
る
だ

け
協
力
し

、
女
性
を
働
き
や
す
く
す
る

子
育
て
は
女
性
に
も
男
性
に
も
重
要
な
こ

と
だ
か
ら

、
男
女
と
も
ほ
ぼ
等
し
く
関
わ

る わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 2.9 22.1 34.1 35.0 3.7 2.2

男 性 257 3.5 16.0 37.4 35.0 5.1 3.1

女 性 371 2.4 26.4 31.8 35.0 2.7 1.6

20 ～ 29 歳 116 0.9 21.6 35.3 34.5 6.0 1.7

30 ～ 39 歳 164 0.6 20.7 36.6 38.4 3.0 0.6

40 ～ 49 歳 77 7.8 22.1 35.1 26.0 7.8 1.3

50 ～ 59 歳 71 2.8 23.9 32.4 39.4 1.4 -

60 ～ 69 歳 104 3.8 20.2 32.7 38.5 1.9 2.9

70 ～ 79 歳 96 4.2 26.0 30.2 30.2 2.1 7.3

20 ～ 29 歳 43 - 9.3 44.2 32.6 9.3 4.7

30 ～ 39 歳 55 - 9.1 43.6 40.0 5.5 1.8

40 ～ 49 歳 30 10.0 23.3 30.0 26.7 10.0 -

50 ～ 59 歳 27 3.7 25.9 33.3 33.3 3.7 -

60 ～ 69 歳 53 3.8 15.1 30.2 45.3 1.9 3.8

70 ～ 79 歳 49 6.1 20.4 38.8 26.5 2.0 6.1

20 ～ 29 歳 73 1.4 28.8 30.1 35.6 4.1 -

30 ～ 39 歳 109 0.9 26.6 33.0 37.6 1.8 -

40 ～ 49 歳 47 6.4 21.3 38.3 25.5 6.4 2.1

50 ～ 59 歳 44 2.3 22.7 31.8 43.2 - -

60 ～ 69 歳 51 3.9 25.5 35.3 31.4 2.0 2.0

70 ～ 79 歳 47 2.1 31.9 21.3 34.0 2.1 8.5

自 営 業 44 2.3 15.9 36.4 34.1 11.4 -

フルタイム （常勤） の勤務 299 2.0 24.1 34.1 35.5 3.0 1.3 

パートタイムの勤務 96 2.1 17.7 39.6 35.4 3.1 2.1 

無 職 189 4.8 22.8 30.7 34.4 3.2 4.2 

一 人 暮 ら し 50 - 22.0 28.0 44.0 2.0 4.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 7.6 19.8 29.8 33.6 4.6 4.6 

二 世 代 同 居 世 帯 300 1.7 22.3 39.0 33.0 2.3 1.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 2.7 25.2 29.7 37.8 4.5 -

そ の 他 36 - 19.4 30.6 36.1 11.1 2.8 

結 婚 し て い る 423 3.8 22.2 33.8 35.5 2.8 1.9 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 - 12.5 25.0 62.5 - -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 - 27.1 33.9 32.2 3.4 3.4 

結 婚 し て い な い 138 1.4 20.3 35.5 33.3 6.5 2.9 

※ 全 体 431 3.7 22.0 33.6 36.0 2.8 1.9 

共 働 き 242 1.2 21.1 37.6 37.6 1.2 1.2 

夫（男性）のみ就業 86 8.1 24.4 30.2 29.1 8.1 -

妻（女性）のみ就業 14 - 21.4 14.3 50.0 7.1 7.1 

そ の 他 89 6.7 22.5 29.2 36.0 1.1 4.5 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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《子どもがいる方にお聞きします。》  

問８ あなたは育児休業を取りましたか。（１つだけに☑） 

 

 

  

総
数

取

っ
た

取
ら
な
か

っ
た

　　　　　全　　　　　　　体　　　 324 23.1 76.9

男 性 136 5.9 94.1

女 性 188 35.6 64.4

20 ～ 29 歳 14 71.4 28.6

30 ～ 39 歳 82 41.5 58.5

40 ～ 49 歳 44 20.5 79.5

50 ～ 59 歳 51 15.7 84.3

60 ～ 69 歳 70 10.0 90.0

70 ～ 79 歳 63 11.1 88.9

20 ～ 29 歳 1 - 100.0

30 ～ 39 歳 25 4.0 96.0

40 ～ 49 歳 21 9.5 90.5

50 ～ 59 歳 17 - 100.0

60 ～ 69 歳 37 5.4 94.6

70 ～ 79 歳 35 8.6 91.4

20 ～ 29 歳 13 76.9 23.1

30 ～ 39 歳 57 57.9 42.1

40 ～ 49 歳 23 30.4 69.6

50 ～ 59 歳 34 23.5 76.5

60 ～ 69 歳 33 15.2 84.8

70 ～ 79 歳 28 14.3 85.7

自 営 業 25 16.0 84.0 

フルタイム （常勤） の勤務 144 27.8 72.2 

パートタイムの勤務 54 31.5 68.5 

無 職 101 13.9 86.1 

一 人 暮 ら し 11 27.3 72.7 

夫 婦 の み 世 帯 56 7.1 92.9 

二 世 代 同 居 世 帯 182 31.9 68.1 

三 世 代 同 居 世 帯 63 12.7 87.3 

そ の 他 12 16.7 83.3 

結 婚 し て い る 283 23.0 77.0 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

1 - 100.0 

結婚していたが、離別また
は死別した

40 25.0 75.0 

結 婚 し て い な い - - -

※ 全 体 284 22.9 77.1 

共 働 き 161 30.4 69.6 

夫（男性）のみ就業 55 14.5 85.5 

妻（女性）のみ就業 10 10.0 90.0 

そ の 他 58 12.1 87.9 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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問９ 問８で「２.取らなかった」と答えた方にお聞きします。 

取らなかった理由は何ですか。（１つだけに☑） 

 

 

  

総
数

配
偶
者

（
パ
ー

ト
ナ
ー

）
が
取

っ
た

か
ら

休
暇
が
と
り
に
く
い
職
場
の
雰
囲
気

（
環
境

）
だ

っ
た
か
ら

勤
務
先
で
は
育
児
休
業
の
制
度
が
な

か

っ
た
か
ら

必
要
が
な
か

っ
た
か
ら

（
親
に
見
て

も
ら
う
な
ど

）

休
業
す
る
と

、
そ
の
間
収
入
が
減
る

か
ら

復
帰
後

、
昇
給

（
昇
格

）
へ
の
不
安

や

、
仕
事
に
つ
い
て
い
け
る
か
な
ど

の
不
安
が
あ

っ
た
か
ら

そ
の
他

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 249 14.5 8.8 36.9 20.5 5.6 0.8 8.8 4.0

男 性 128 28.1 7.8 31.3 23.4 5.5 - 3.1 0.8

女 性 121 - 9.9 43.0 17.4 5.8 1.7 14.9 7.4

20 ～ 29 歳 4 25.0 - 50.0 - - 25.0 - -

30 ～ 39 歳 48 27.1 16.7 27.1 14.6 4.2 - 8.3 2.1

40 ～ 49 歳 35 25.7 11.4 22.9 22.9 5.7 - 11.4 -

50 ～ 59 歳 43 14.0 14.0 41.9 11.6 7.0 - 9.3 2.3

60 ～ 69 歳 63 4.8 3.2 46.0 25.4 6.3 - 9.5 4.8

70 ～ 79 歳 56 7.1 3.6 39.3 26.8 5.4 1.8 7.1 8.9

20 ～ 29 歳 1 100.0 - - - - - - -

30 ～ 39 歳 24 54.2 20.8 8.3 12.5 - - 4.2 -

40 ～ 49 歳 19 47.4 10.5 21.1 10.5 5.3 - 5.3 -

50 ～ 59 歳 17 35.3 - 29.4 23.5 11.8 - - -

60 ～ 69 歳 35 8.6 5.7 40.0 31.4 8.6 - 2.9 2.9

70 ～ 79 歳 32 12.5 3.1 46.9 31.3 3.1 - 3.1 -

20 ～ 29 歳 3 - - 66.7 - - 33.3 - -

30 ～ 39 歳 24 - 12.5 45.8 16.7 8.3 - 12.5 4.2

40 ～ 49 歳 16 - 12.5 25.0 37.5 6.3 - 18.8 -

50 ～ 59 歳 26 - 23.1 50.0 3.8 3.8 - 15.4 3.8

60 ～ 69 歳 28 - - 53.6 17.9 3.6 - 17.9 7.1

70 ～ 79 歳 24 - 4.2 29.2 20.8 8.3 4.2 12.5 20.8

自 営 業 21 4.8 14.3 14.3 28.6 9.5 - 14.3 14.3 

フルタイム （常勤） の勤務 104 28.8 8.7 27.9 22.1 4.8 - 6.7 1.0 

パートタイムの勤務 37 2.7 13.5 51.4 13.5 8.1 - 8.1 2.7 

無 職 87 4.6 5.7 47.1 19.5 4.6 2.3 10.3 5.7 

一 人 暮 ら し 8 - - 37.5 25.0 - 12.5 25.0 -

夫 婦 の み 世 帯 52 5.8 5.8 38.5 30.8 9.6 - 5.8 3.8 

二 世 代 同 居 世 帯 124 16.9 12.9 31.5 18.5 6.5 0.8 11.3 1.6 

三 世 代 同 居 世 帯 55 18.2 3.6 49.1 18.2 1.8 - 3.6 5.5 

そ の 他 10 20.0 10.0 30.0 - - - 10.0 30.0 

結 婚 し て い る 218 16.1 9.6 36.2 19.7 6.0 0.5 8.3 3.7 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

1 - - 100.0 - - - - -

結婚していたが、離別また
は死別した

30 3.3 3.3 40.0 26.7 3.3 3.3 13.3 6.7 

結 婚 し て い な い - - - - - - - - -

※ 全 体 219 16.0 9.6 36.5 19.6 5.9 0.5 8.2 3.7 

共 働 き 112 22.3 11.6 32.1 16.1 6.3 - 7.1 4.5 

夫（男性）のみ就業 47 10.6 10.6 44.7 21.3 4.3 2.1 6.4 -

妻（女性）のみ就業 9 - 11.1 44.4 11.1 - - 33.3 -

そ の 他 51 9.8 3.9 37.3 27.5 7.8 - 7.8 5.9 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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問 10 育児休業は男性も取ることができます。職場で男性が、取ることについて、どう思われますか。（１つだけに☑） 

 

 

  

総
数

男
性
も
育
児
休
業
を
取

っ
た
方
が

よ
い

男
性
は
育
児
休
業
を
取
る
必
要
が

な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 46.3 10.2 39.2 4.3

男 性 257 45.5 13.2 38.1 3.1

女 性 371 46.9 8.1 39.9 5.1

20 ～ 29 歳 116 51.7 10.3 34.5 3.4

30 ～ 39 歳 164 53.7 11.0 32.3 3.0

40 ～ 49 歳 77 40.3 13.0 46.8 -

50 ～ 59 歳 71 36.6 9.9 47.9 5.6

60 ～ 69 歳 104 50.0 5.8 38.5 5.8

70 ～ 79 歳 96 35.4 11.5 44.8 8.3

20 ～ 29 歳 43 51.2 9.3 34.9 4.7

30 ～ 39 歳 55 56.4 12.7 29.1 1.8

40 ～ 49 歳 30 36.7 20.0 43.3 -

50 ～ 59 歳 27 25.9 14.8 48.1 11.1

60 ～ 69 歳 53 54.7 9.4 35.8 -

70 ～ 79 歳 49 34.7 16.3 44.9 4.1

20 ～ 29 歳 73 52.1 11.0 34.2 2.7

30 ～ 39 歳 109 52.3 10.1 33.9 3.7

40 ～ 49 歳 47 42.6 8.5 48.9 -

50 ～ 59 歳 44 43.2 6.8 47.7 2.3

60 ～ 69 歳 51 45.1 2.0 41.2 11.8

70 ～ 79 歳 47 36.2 6.4 44.7 12.8

自 営 業 44 50.0 2.3 43.2 4.5 

フルタイム （常勤） の勤務 299 46.5 11.4 38.8 3.3 

パートタイムの勤務 96 44.8 9.4 39.6 6.3 

無 職 189 46.0 10.6 38.6 4.8 

一 人 暮 ら し 50 54.0 10.0 28.0 8.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 42.7 8.4 44.3 4.6 

二 世 代 同 居 世 帯 300 45.7 12.7 37.0 4.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 48.6 6.3 42.3 2.7 

そ の 他 36 47.2 8.3 44.4 -

結 婚 し て い る 423 42.8 11.6 41.4 4.3 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 87.5 - 12.5 -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 45.8 8.5 40.7 5.1 

結 婚 し て い な い 138 55.1 7.2 33.3 4.3 

※ 全 体 431 43.6 11.4 40.8 4.2 

共 働 き 242 45.9 10.7 39.7 3.7 

夫（男性）のみ就業 86 38.4 11.6 45.3 4.7 

妻（女性）のみ就業 14 42.9 - 50.0 7.1 

そ の 他 89 42.7 14.6 38.2 4.5 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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問 11 あなたの家庭では、高齢者介護の担い手は誰ですか。現在介護を受ける人がいない場合は将来誰が中心になると

思いますか。介護を受ける人から見た続柄で回答してください。（いくつでも☑） 

 

 

 

  

総
数

配
偶
者

息
子

息
子
の
配
偶
者

娘 娘
の
配
偶
者

そ
の
他

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 40.1 27.9 24.0 31.8 2.2 7.5 7.0

男 性 257 43.6 31.1 16.7 17.1 2.3 10.1 8.6

女 性 371 37.7 25.6 29.1 42.0 2.2 5.7 5.9

20 ～ 29 歳 116 33.6 34.5 31.9 35.3 2.6 5.2 6.9

30 ～ 39 歳 164 39.0 32.3 25.0 35.4 3.7 7.3 8.5

40 ～ 49 歳 77 40.3 33.8 23.4 29.9 3.9 11.7 1.3

50 ～ 59 歳 71 36.6 28.2 31.0 38.0 - 8.5 4.2

60 ～ 69 歳 104 40.4 21.2 17.3 32.7 1.0 5.8 7.7

70 ～ 79 歳 96 52.1 14.6 15.6 17.7 1.0 8.3 10.4

20 ～ 29 歳 43 27.9 44.2 27.9 16.3 2.3 7.0 11.6

30 ～ 39 歳 55 36.4 40.0 12.7 21.8 1.8 9.1 10.9

40 ～ 49 歳 30 36.7 43.3 23.3 10.0 6.7 13.3 3.3

50 ～ 59 歳 27 44.4 33.3 14.8 29.6 - 14.8 7.4

60 ～ 69 歳 53 52.8 24.5 13.2 17.0 1.9 7.5 7.5

70 ～ 79 歳 49 59.2 8.2 12.2 10.2 2.0 12.2 8.2

20 ～ 29 歳 73 37.0 28.8 34.2 46.6 2.7 4.1 4.1

30 ～ 39 歳 109 40.4 28.4 31.2 42.2 4.6 6.4 7.3

40 ～ 49 歳 47 42.6 27.7 23.4 42.6 2.1 10.6 -

50 ～ 59 歳 44 31.8 25.0 40.9 43.2 - 4.5 2.3

60 ～ 69 歳 51 27.5 17.6 21.6 49.0 - 3.9 7.8

70 ～ 79 歳 47 44.7 21.3 19.1 25.5 - 4.3 12.8

自 営 業 44 40.9 36.4 22.7 22.7 - 9.1 13.6 

フルタイム （常勤） の勤務 299 40.5 29.8 21.4 33.8 3.3 8.0 6.0 

パートタイムの勤務 96 32.3 29.2 31.3 42.7 1.0 5.2 7.3 

無 職 189 43.4 22.2 24.9 25.4 1.6 7.4 6.9 

一 人 暮 ら し 50 14.0 30.0 20.0 32.0 2.0 18.0 18.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 56.5 19.8 16.0 22.9 1.5 4.6 9.9 

二 世 代 同 居 世 帯 300 40.0 31.0 23.7 35.7 3.3 6.3 5.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 35.1 25.2 38.7 34.2 0.9 8.1 1.8 

そ の 他 36 33.3 36.1 16.7 25.0 - 11.1 8.3 

結 婚 し て い る 423 50.4 25.1 26.0 29.6 2.6 5.7 5.7 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 37.5 37.5 25.0 12.5 - - -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 5.1 32.2 11.9 47.5 - 15.3 8.5 

結 婚 し て い な い 138 23.9 34.1 23.2 33.3 2.2 10.1 10.9 

※ 全 体 431 50.1 25.3 26.0 29.2 2.6 5.6 5.6 

共 働 き 242 47.1 28.9 28.5 36.8 2.9 6.6 5.0 

夫（男性）のみ就業 86 55.8 24.4 30.2 18.6 2.3 4.7 5.8 

妻（女性）のみ就業 14 35.7 14.3 7.1 35.7 - 7.1 7.1 

そ の 他 89 55.1 18.0 18.0 18.0 2.2 3.4 6.7 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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《現在、働いている方全員にお聞きします。》   

問 12 次の①～⑧について、職場の実態またはあなたの感じ方に近いものを 1～４の中から選んで☑をつけてください。

（☑はそれぞれ１つずつ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 439 14.1 30.8 35.3 13.4 6.4 439 12.1 34.6 36.4 10.3 6.6

男 性 187 17.1 28.9 36.9 10.2 7.0 187 10.7 30.5 43.3 8.6 7.0

女 性 252 11.9 32.1 34.1 15.9 6.0 252 13.1 37.7 31.3 11.5 6.3

20 ～ 29 歳 85 22.4 27.1 25.9 18.8 5.9 85 12.9 30.6 32.9 16.5 7.1

30 ～ 39 歳 146 15.1 33.6 34.2 13.7 3.4 146 13.7 38.4 38.4 6.8 2.7

40 ～ 49 歳 71 7.0 29.6 49.3 11.3 2.8 71 8.5 32.4 47.9 8.5 2.8

50 ～ 59 歳 61 9.8 31.1 39.3 11.5 8.2 61 9.8 36.1 36.1 9.8 8.2

60 ～ 69 歳 58 15.5 27.6 37.9 13.8 5.2 58 15.5 36.2 27.6 15.5 5.2

70 ～ 79 歳 18 5.6 38.9 11.1 - 44.4 18 5.6 22.2 22.2 - 50.0

20 ～ 29 歳 34 23.5 23.5 26.5 20.6 5.9 34 8.8 29.4 35.3 20.6 5.9

30 ～ 39 歳 54 22.2 35.2 29.6 11.1 1.9 54 13.0 37.0 46.3 3.7 -

40 ～ 49 歳 30 10.0 30.0 53.3 6.7 - 30 6.7 23.3 63.3 6.7 -

50 ～ 59 歳 27 7.4 22.2 51.9 7.4 11.1 27 7.4 29.6 44.4 7.4 11.1

60 ～ 69 歳 32 21.9 28.1 37.5 6.3 6.3 32 18.8 34.4 31.3 9.4 6.3

70 ～ 79 歳 10 - 30.0 20.0 - 50.0 10 - 10.0 30.0 - 60.0

20 ～ 29 歳 51 21.6 29.4 25.5 17.6 5.9 51 15.7 31.4 31.4 13.7 7.8

30 ～ 39 歳 92 10.9 32.6 37.0 15.2 4.3 92 14.1 39.1 33.7 8.7 4.3

40 ～ 49 歳 41 4.9 29.3 46.3 14.6 4.9 41 9.8 39.0 36.6 9.8 4.9

50 ～ 59 歳 34 11.8 38.2 29.4 14.7 5.9 34 11.8 41.2 29.4 11.8 5.9

60 ～ 69 歳 26 7.7 26.9 38.5 23.1 3.8 26 11.5 38.5 23.1 23.1 3.8

70 ～ 79 歳 8 12.5 50.0 - - 37.5 8 12.5 37.5 12.5 - 37.5

自 営 業 44 4.5 29.5 34.1 9.1 22.7 44 11.4 31.8 20.5 11.4 25.0 

フルタイム （常勤） の勤務 299 14.4 32.1 37.8 11.0 4.7 299 10.4 34.4 42.8 7.7 4.7 

パートタイムの勤務 96 17.7 27.1 28.1 22.9 4.2 96 17.7 36.5 24.0 17.7 4.2 

無 職 - - - - - - - - - - - -

一 人 暮 ら し 28 7.1 25.0 46.4 17.9 3.6 28 10.7 32.1 46.4 7.1 3.6 

夫 婦 の み 世 帯 74 20.3 32.4 32.4 8.1 6.8 74 14.9 33.8 29.7 14.9 6.8 

二 世 代 同 居 世 帯 235 12.8 28.9 37.9 13.2 7.2 235 11.9 31.9 40.9 7.2 8.1 

三 世 代 同 居 世 帯 77 18.2 31.2 32.5 13.0 5.2 77 11.7 40.3 28.6 14.3 5.2 

そ の 他 25 4.0 48.0 16.0 28.0 4.0 25 8.0 48.0 28.0 16.0 -

結 婚 し て い る 285 14.7 29.8 36.5 11.6 7.4 285 12.3 35.4 35.4 9.1 7.7 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

6 16.7 16.7 50.0 16.7 - 6 33.3 - 50.0 16.7 -

結婚していたが、離別また
は死別した

36 8.3 25.0 50.0 11.1 5.6 36 11.1 27.8 50.0 8.3 2.8 

結 婚 し て い な い 112 14.3 35.7 26.8 18.8 4.5 112 10.7 36.6 33.9 13.4 5.4 

※ 全 体 291 14.8 29.6 36.8 11.7 7.2 291 12.7 34.7 35.7 9.3 7.6 

共 働 き 237 14.8 31.6 35.9 11.8 5.9 237 13.5 35.9 35.4 9.3 5.9 

夫（男性）のみ就業 40 12.5 27.5 37.5 10.0 12.5 40 10.0 32.5 37.5 5.0 15.0 

妻（女性）のみ就業 8 12.5 - 62.5 25.0 - 8 - 25.0 37.5 37.5 -

そ の 他 6 33.3 - 33.3 - 33.3 6 16.7 16.7 33.3 - 33.3 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

②仕事の分担は、男女関係なく個人の適性に応じ
た形になっている

①採用や退職について、男女に差がなくなってき
ている

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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総
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 439 13.0 21.2 41.7 17.8 6.4 439 21.6 41.2 20.5 10.0 6.6

男 性 187 13.4 23.0 41.2 16.0 6.4 187 24.1 40.1 17.6 11.2 7.0

女 性 252 12.7 19.8 42.1 19.0 6.3 252 19.8 42.1 22.6 9.1 6.3

20 ～ 29 歳 85 18.8 21.2 29.4 24.7 5.9 85 29.4 43.5 11.8 9.4 5.9

30 ～ 39 歳 146 14.4 27.4 40.4 14.4 3.4 146 24.0 39.0 24.7 8.2 4.1

40 ～ 49 歳 71 8.5 19.7 56.3 12.7 2.8 71 21.1 47.9 19.7 8.5 2.8

50 ～ 59 歳 61 16.4 9.8 45.9 21.3 6.6 61 21.3 34.4 24.6 13.1 6.6

60 ～ 69 歳 58 5.2 20.7 46.6 22.4 5.2 58 6.9 50.0 22.4 15.5 5.2

70 ～ 79 歳 18 5.6 16.7 22.2 5.6 50.0 18 16.7 16.7 11.1 5.6 50.0

20 ～ 29 歳 34 11.8 29.4 23.5 29.4 5.9 34 35.3 35.3 5.9 17.6 5.9

30 ～ 39 歳 54 18.5 25.9 40.7 14.8 - 54 29.6 37.0 20.4 11.1 1.9

40 ～ 49 歳 30 10.0 23.3 60.0 6.7 - 30 30.0 46.7 16.7 6.7 -

50 ～ 59 歳 27 18.5 11.1 48.1 14.8 7.4 27 14.8 40.7 25.9 11.1 7.4

60 ～ 69 歳 32 9.4 25.0 40.6 18.8 6.3 32 9.4 53.1 18.8 12.5 6.3

70 ～ 79 歳 10 - 10.0 30.0 - 60.0 10 10.0 10.0 20.0 - 60.0

20 ～ 29 歳 51 23.5 15.7 33.3 21.6 5.9 51 25.5 49.0 15.7 3.9 5.9

30 ～ 39 歳 92 12.0 28.3 40.2 14.1 5.4 92 20.7 40.2 27.2 6.5 5.4

40 ～ 49 歳 41 7.3 17.1 53.7 17.1 4.9 41 14.6 48.8 22.0 9.8 4.9

50 ～ 59 歳 34 14.7 8.8 44.1 26.5 5.9 34 26.5 29.4 23.5 14.7 5.9

60 ～ 69 歳 26 - 15.4 53.8 26.9 3.8 26 3.8 46.2 26.9 19.2 3.8

70 ～ 79 歳 8 12.5 25.0 12.5 12.5 37.5 8 25.0 25.0 - 12.5 37.5

自 営 業 44 2.3 15.9 40.9 15.9 25.0 44 4.5 38.6 13.6 18.2 25.0 

フルタイム （常勤） の勤務 299 15.4 22.7 43.5 14.4 4.0 299 23.7 40.1 23.4 8.0 4.7 

パートタイムの勤務 96 10.4 18.8 36.5 29.2 5.2 96 22.9 45.8 14.6 12.5 4.2 

無 職 - - - - - - - - - - - -

一 人 暮 ら し 28 7.1 17.9 50.0 21.4 3.6 28 17.9 46.4 17.9 14.3 3.6 

夫 婦 の み 世 帯 74 13.5 28.4 32.4 18.9 6.8 74 21.6 41.9 16.2 13.5 6.8 

二 世 代 同 居 世 帯 235 14.0 19.6 44.3 14.5 7.7 235 23.8 36.2 23.4 8.5 8.1 

三 世 代 同 居 世 帯 77 13.0 19.5 44.2 18.2 5.2 77 18.2 49.4 19.5 7.8 5.2 

そ の 他 25 8.0 24.0 28.0 40.0 - 25 16.0 56.0 12.0 16.0 -

結 婚 し て い る 285 13.7 18.6 43.9 16.5 7.4 285 22.5 38.6 22.8 8.4 7.7 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

6 16.7 16.7 16.7 50.0 - 6 16.7 33.3 16.7 33.3 -

結婚していたが、離別また
は死別した

36 5.6 22.2 58.3 11.1 2.8 36 11.1 44.4 22.2 19.4 2.8 

結 婚 し て い な い 112 13.4 27.7 32.1 21.4 5.4 112 23.2 47.3 14.3 9.8 5.4 

※ 全 体 291 13.7 18.6 43.3 17.2 7.2 291 22.3 38.5 22.7 8.9 7.6 

共 働 き 237 14.3 18.6 43.5 18.1 5.5 237 23.6 36.7 24.1 10.1 5.5 

夫（男性）のみ就業 40 12.5 17.5 42.5 12.5 15.0 40 17.5 42.5 17.5 5.0 17.5 

妻（女性）のみ就業 8 12.5 12.5 50.0 25.0 - 8 25.0 50.0 25.0 - -

そ の 他 6 - 33.3 33.3 - 33.3 6 - 66.7 - - 33.3 

男
性
・
年
齢
別

③同じ仕事の場合、男女同じように昇給･昇格して
いる

④男女は、同じように研修や訓練を受けている

性
別

年
齢

女
性
・
年
齢
別

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

職
業

夫
婦
の
働
き
方
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総
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 439 27.6 33.3 19.1 13.2 6.8 439 14.1 37.8 23.7 18.0 6.4

男 性 187 23.0 34.8 19.3 15.0 8.0 187 17.6 36.4 19.8 19.3 7.0

女 性 252 31.0 32.1 19.0 11.9 6.0 252 11.5 38.9 26.6 17.1 6.0

20 ～ 29 歳 85 38.8 28.2 16.5 10.6 5.9 85 14.1 28.2 27.1 24.7 5.9

30 ～ 39 歳 146 29.5 40.4 18.5 8.2 3.4 146 14.4 37.0 29.5 16.4 2.7

40 ～ 49 歳 71 26.8 31.0 25.4 14.1 2.8 71 15.5 46.5 21.1 14.1 2.8

50 ～ 59 歳 61 23.0 34.4 23.0 13.1 6.6 61 11.5 41.0 26.2 13.1 8.2

60 ～ 69 歳 58 15.5 25.9 19.0 31.0 8.6 58 13.8 44.8 8.6 27.6 5.2

70 ～ 79 歳 18 16.7 27.8 - 5.6 50.0 18 16.7 22.2 11.1 - 50.0

20 ～ 29 歳 34 26.5 26.5 23.5 17.6 5.9 34 11.8 26.5 26.5 29.4 5.9

30 ～ 39 歳 54 24.1 35.2 25.9 13.0 1.9 54 22.2 29.6 25.9 22.2 -

40 ～ 49 歳 30 33.3 33.3 20.0 13.3 - 30 23.3 46.7 10.0 20.0 -

50 ～ 59 歳 27 22.2 44.4 18.5 7.4 7.4 27 18.5 37.0 25.9 7.4 11.1

60 ～ 69 歳 32 15.6 34.4 9.4 28.1 12.5 32 15.6 53.1 6.3 18.8 6.3

70 ～ 79 歳 10 - 40.0 - - 60.0 10 - 20.0 20.0 - 60.0

20 ～ 29 歳 51 47.1 29.4 11.8 5.9 5.9 51 15.7 29.4 27.5 21.6 5.9

30 ～ 39 歳 92 32.6 43.5 14.1 5.4 4.3 92 9.8 41.3 31.5 13.0 4.3

40 ～ 49 歳 41 22.0 29.3 29.3 14.6 4.9 41 9.8 46.3 29.3 9.8 4.9

50 ～ 59 歳 34 23.5 26.5 26.5 17.6 5.9 34 5.9 44.1 26.5 17.6 5.9

60 ～ 69 歳 26 15.4 15.4 30.8 34.6 3.8 26 11.5 34.6 11.5 38.5 3.8

70 ～ 79 歳 8 37.5 12.5 - 12.5 37.5 8 37.5 25.0 - - 37.5

自 営 業 44 2.3 31.8 13.6 27.3 25.0 44 15.9 31.8 11.4 15.9 25.0 

フルタイム （常勤） の勤務 299 33.1 35.1 18.7 8.4 4.7 299 15.4 36.8 27.1 16.4 4.3 

パートタイムの勤務 96 21.9 28.1 22.9 21.9 5.2 96 9.4 43.8 18.8 24.0 4.2 

無 職 - - - - - - - - - - - -

一 人 暮 ら し 28 35.7 28.6 14.3 17.9 3.6 28 25.0 21.4 35.7 14.3 3.6 

夫 婦 の み 世 帯 74 23.0 31.1 20.3 18.9 6.8 74 21.6 40.5 13.5 17.6 6.8 

二 世 代 同 居 世 帯 235 27.2 31.9 22.1 11.1 7.7 235 11.5 39.6 25.5 15.7 7.7 

三 世 代 同 居 世 帯 77 33.8 40.3 11.7 9.1 5.2 77 13.0 39.0 22.1 20.8 5.2 

そ の 他 25 16.0 36.0 16.0 24.0 8.0 25 8.0 28.0 28.0 36.0 -

結 婚 し て い る 285 24.9 33.0 20.4 13.7 8.1 285 11.9 41.8 22.1 16.5 7.7 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

6 50.0 16.7 16.7 16.7 - 6 33.3 50.0 - 16.7 -

結婚していたが、離別また
は死別した

36 19.4 38.9 27.8 11.1 2.8 36 13.9 41.7 19.4 22.2 2.8 

結 婚 し て い な い 112 35.7 33.0 13.4 12.5 5.4 112 18.8 25.9 30.4 20.5 4.5 

※ 全 体 291 25.4 32.6 20.3 13.7 7.9 291 12.4 41.9 21.6 16.5 7.6 

共 働 き 237 27.8 32.1 22.4 11.8 5.9 237 12.7 42.2 23.6 15.6 5.9 

夫（男性）のみ就業 40 15.0 35.0 7.5 25.0 17.5 40 7.5 42.5 12.5 22.5 15.0 

妻（女性）のみ就業 8 25.0 25.0 25.0 25.0 - 8 12.5 37.5 25.0 25.0 -

そ の 他 6 - 50.0 16.7 - 33.3 6 33.3 33.3 - - 33.3 

男
性
・
年
齢
別

⑤育児休業制度が活用されるなど、妊娠･出産・育
児などを支える制度、雰囲気がある

⑥女性は責任が重くなるのを敬遠しているように
思われる

性
別

年
齢

女
性
・
年
齢
別

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

職
業

夫
婦
の
働
き
方
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総
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

総
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 439 11.2 26.7 40.8 15.0 6.4 439 17.8 19.6 25.7 29.6 7.3

男 性 187 8.6 24.6 45.5 14.4 7.0 187 14.4 17.1 27.3 33.2 8.0

女 性 252 13.1 28.2 37.3 15.5 6.0 252 20.2 21.4 24.6 27.0 6.7

20 ～ 29 歳 85 20.0 31.8 25.9 16.5 5.9 85 22.4 24.7 14.1 32.9 5.9

30 ～ 39 歳 146 13.0 24.7 45.2 14.4 2.7 146 19.2 21.2 24.7 30.8 4.1

40 ～ 49 歳 71 7.0 31.0 47.9 11.3 2.8 71 22.5 18.3 32.4 23.9 2.8

50 ～ 59 歳 61 6.6 23.0 50.8 11.5 8.2 61 11.5 23.0 29.5 27.9 8.2

60 ～ 69 歳 58 6.9 24.1 36.2 27.6 5.2 58 10.3 6.9 37.9 37.9 6.9

70 ～ 79 歳 18 - 22.2 27.8 - 50.0 18 11.1 16.7 11.1 5.6 55.6

20 ～ 29 歳 34 23.5 35.3 20.6 14.7 5.9 34 14.7 29.4 8.8 41.2 5.9

30 ～ 39 歳 54 5.6 24.1 50.0 20.4 - 54 16.7 18.5 18.5 42.6 3.7

40 ～ 49 歳 30 3.3 26.7 63.3 6.7 - 30 30.0 20.0 30.0 20.0 -

50 ～ 59 歳 27 3.7 22.2 51.9 11.1 11.1 27 11.1 18.5 40.7 18.5 11.1

60 ～ 69 歳 32 9.4 18.8 46.9 18.8 6.3 32 3.1 - 50.0 40.6 6.3

70 ～ 79 歳 10 - 10.0 30.0 - 60.0 10 - 10.0 20.0 10.0 60.0

20 ～ 29 歳 51 17.6 29.4 29.4 17.6 5.9 51 27.5 21.6 17.6 27.5 5.9

30 ～ 39 歳 92 17.4 25.0 42.4 10.9 4.3 92 20.7 22.8 28.3 23.9 4.3

40 ～ 49 歳 41 9.8 34.1 36.6 14.6 4.9 41 17.1 17.1 34.1 26.8 4.9

50 ～ 59 歳 34 8.8 23.5 50.0 11.8 5.9 34 11.8 26.5 20.6 35.3 5.9

60 ～ 69 歳 26 3.8 30.8 23.1 38.5 3.8 26 19.2 15.4 23.1 34.6 7.7

70 ～ 79 歳 8 - 37.5 25.0 - 37.5 8 25.0 25.0 - - 50.0

自 営 業 44 4.5 18.2 40.9 11.4 25.0 44 4.5 9.1 31.8 27.3 27.3 

フルタイム （常勤） の勤務 299 10.7 29.4 44.1 11.4 4.3 299 21.7 20.7 24.4 28.4 4.7 

パートタイムの勤務 96 15.6 21.9 30.2 28.1 4.2 96 11.5 20.8 27.1 34.4 6.3 

無 職 - - - - - - - - - - - -

一 人 暮 ら し 28 14.3 28.6 46.4 7.1 3.6 28 14.3 21.4 21.4 35.7 7.1 

夫 婦 の み 世 帯 74 10.8 25.7 39.2 17.6 6.8 74 9.5 18.9 33.8 31.1 6.8 

二 世 代 同 居 世 帯 235 10.6 25.5 42.1 14.0 7.7 235 20.9 16.2 26.0 28.9 8.1 

三 世 代 同 居 世 帯 77 11.7 32.5 36.4 14.3 5.2 77 20.8 27.3 22.1 23.4 6.5 

そ の 他 25 12.0 20.0 40.0 28.0 - 25 8.0 28.0 16.0 44.0 4.0 

結 婚 し て い る 285 9.1 24.6 44.2 14.4 7.7 285 15.1 20.4 30.9 25.3 8.4 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

6 16.7 - 66.7 16.7 - 6 - 16.7 16.7 66.7 -

結婚していたが、離別また
は死別した

36 11.1 19.4 47.2 19.4 2.8 36 22.2 16.7 25.0 30.6 5.6 

結 婚 し て い な い 112 16.1 35.7 28.6 15.2 4.5 112 24.1 18.8 13.4 38.4 5.4 

※ 全 体 291 9.3 24.1 44.7 14.4 7.6 291 14.8 20.3 30.6 26.1 8.2 

共 働 き 237 10.1 23.6 46.4 13.9 5.9 237 15.2 22.4 30.4 25.7 6.3 

夫（男性）のみ就業 40 7.5 25.0 35.0 17.5 15.0 40 12.5 10.0 27.5 32.5 17.5 

妻（女性）のみ就業 8 - 50.0 25.0 25.0 - 8 25.0 25.0 25.0 25.0 -

そ の 他 6 - - 66.7 - 33.3 6 - - 66.7 - 33.3 

男
性
・
年
齢
別

⑦女性も管理職に就いて、経営方針や企画に積
極的に関わっている

⑧出産などにより一旦退職した女性が同じ職場に
再雇用されている

性
別

年
齢

女
性
・
年
齢
別

結
婚
の
状
況

家
族
構
成

職
業

夫
婦
の
働
き
方
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問 13 仕事と家庭生活等について、あなたが望ましいと思うのはどれですか。また、あなたご自身の実際の生活はいか

がですか。（☑はそれぞれ１つずつ） 

 

  

①望ましい男性のあり方 ②望ましい女性のあり方

総
数

仕
事
を
中
心
に
す
る

家
庭
生
活
等
に
も
携
わ
る

が

、
あ
く
ま
で
仕
事
を
優
先

す
る

家
庭
生
活
等
と
仕
事
を
同
じ

よ
う
に
両
立
さ
せ
る

仕
事
に
は
携
わ
る
が

、
家
庭

生
活
等
を
優
先
さ
せ
る

家
庭
生
活
等
を
中
心
に
す
る

無
回
答

総
数

仕
事
を
中
心
に
す
る

家
庭
生
活
等
に
も
携
わ
る

が

、
あ
く
ま
で
仕
事
を
優
先

す
る

家
庭
生
活
等
と
仕
事
を
同
じ

よ
う
に
両
立
さ
せ
る

仕
事
に
は
携
わ
る
が

、
家
庭

生
活
等
を
優
先
さ
せ
る

家
庭
生
活
等
を
中
心
に
す
る

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 3.3 43.8 41.9 3.2 1.3 6.5 628 - 1.4 40.6 45.2 5.9 6.8

男 性 257 5.1 42.8 39.3 5.1 2.7 5.1 257 - 1.9 35.4 47.1 8.6 7.0

女 性 371 2.2 44.5 43.7 1.9 0.3 7.5 371 - 1.1 44.2 43.9 4.0 6.7

20 ～ 29 歳 116 0.9 36.2 50.0 6.9 0.9 5.2 116 - 1.7 42.2 44.0 6.9 5.2

30 ～ 39 歳 164 1.8 44.5 44.5 3.7 0.6 4.9 164 - - 42.1 49.4 3.7 4.9

40 ～ 49 歳 77 2.6 46.8 46.8 2.6 - 1.3 77 - 2.6 54.5 35.1 6.5 1.3

50 ～ 59 歳 71 2.8 42.3 43.7 1.4 2.8 7.0 71 - 2.8 45.1 40.8 4.2 7.0

60 ～ 69 歳 104 3.8 48.1 35.6 1.9 1.9 8.7 104 - 1.9 32.7 50.0 4.8 10.6

70 ～ 79 歳 96 9.4 45.8 29.2 1.0 2.1 12.5 96 - 1.0 30.2 45.8 10.4 12.5

20 ～ 29 歳 43 - 34.9 46.5 11.6 2.3 4.7 43 - 2.3 37.2 48.8 7.0 4.7

30 ～ 39 歳 55 1.8 38.2 49.1 9.1 - 1.8 55 - - 43.6 47.3 5.5 3.6

40 ～ 49 歳 30 6.7 53.3 33.3 3.3 - 3.3 30 - 6.7 46.7 33.3 10.0 3.3

50 ～ 59 歳 27 3.7 40.7 40.7 - 7.4 7.4 27 - 3.7 33.3 48.1 7.4 7.4

60 ～ 69 歳 53 5.7 43.4 39.6 3.8 3.8 3.8 53 - 1.9 32.1 49.1 7.5 9.4

70 ～ 79 歳 49 12.2 49.0 24.5 - 4.1 10.2 49 - - 22.4 51.0 14.3 12.2

20 ～ 29 歳 73 1.4 37.0 52.1 4.1 - 5.5 73 - 1.4 45.2 41.1 6.8 5.5

30 ～ 39 歳 109 1.8 47.7 42.2 0.9 0.9 6.4 109 - - 41.3 50.5 2.8 5.5

40 ～ 49 歳 47 - 42.6 55.3 2.1 - - 47 - - 59.6 36.2 4.3 -

50 ～ 59 歳 44 2.3 43.2 45.5 2.3 - 6.8 44 - 2.3 52.3 36.4 2.3 6.8

60 ～ 69 歳 51 2.0 52.9 31.4 - - 13.7 51 - 2.0 33.3 51.0 2.0 11.8

70 ～ 79 歳 47 6.4 42.6 34.0 2.1 - 14.9 47 - 2.1 38.3 40.4 6.4 12.8

自 営 業 44 4.5 47.7 34.1 2.3 - 11.4 44 - 2.3 45.5 38.6 2.3 11.4 

フルタイム （常勤） の勤務 299 2.0 39.8 49.5 3.3 1.0 4.3 299 - 1.7 47.8 41.1 5.4 4.0 

パートタイムの勤務 96 2.1 46.9 42.7 2.1 1.0 5.2 96 - - 39.6 52.1 2.1 6.3 

無 職 189 5.8 47.6 31.2 3.7 2.1 9.5 189 - 1.6 28.6 49.7 9.5 10.6 

一 人 暮 ら し 50 2.0 42.0 44.0 4.0 2.0 6.0 50 - - 54.0 36.0 4.0 6.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 7.6 41.2 36.6 4.6 2.3 7.6 131 - 1.5 38.2 44.3 9.2 6.9 

二 世 代 同 居 世 帯 300 2.7 45.3 41.3 2.7 1.0 7.0 300 - 2.0 38.7 46.3 5.7 7.3 

三 世 代 同 居 世 帯 111 - 42.3 52.3 0.9 - 4.5 111 - - 45.9 45.0 3.6 5.4 

そ の 他 36 5.6 47.2 30.6 8.3 2.8 5.6 36 - 2.8 30.6 52.8 5.6 8.3 

結 婚 し て い る 423 4.0 46.6 38.5 2.6 1.2 7.1 423 - 1.7 37.4 47.5 6.1 7.3 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 - 25.0 75.0 - - - 8 - - 50.0 37.5 12.5 -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 3.4 40.7 40.7 5.1 3.4 6.8 59 - - 47.5 42.4 3.4 6.8 

結 婚 し て い な い 138 1.4 37.7 50.7 4.3 0.7 5.1 138 - 1.4 47.1 39.9 5.8 5.8 

※ 全 体 431 3.9 46.2 39.2 2.6 1.2 7.0 431 - 1.6 37.6 47.3 6.3 7.2 

共 働 き 242 2.5 44.2 45.5 1.7 1.2 5.0 242 - 1.2 45.5 46.3 2.5 4.5 

夫（男性）のみ就業 86 1.2 55.8 29.1 5.8 - 8.1 86 - 2.3 26.7 48.8 14.0 8.1 

妻（女性）のみ就業 14 7.1 35.7 42.9 - 7.1 7.1 14 - 7.1 50.0 21.4 14.3 7.1 

そ の 他 89 10.1 43.8 31.5 2.2 1.1 11.2 89 - 1.1 24.7 52.8 7.9 13.5 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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③あなたの実際の生活

総
数

仕
事
を
中
心
に
す
る

家
庭
生
活
等
に
も
携
わ
る

が

、
あ
く
ま
で
仕
事
を
優
先

す
る

家
庭
生
活
等
と
仕
事
を
同
じ

よ
う
に
両
立
さ
せ
る

仕
事
に
は
携
わ
る
が

、
家
庭

生
活
等
を
優
先
さ
せ
る

家
庭
生
活
等
を
中
心
に
す
る

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 12.4 22.0 25.2 18.0 14.6 7.8

男 性 257 18.3 36.2 21.8 8.2 8.6 7.0

女 性 371 8.4 12.1 27.5 24.8 18.9 8.4

20 ～ 29 歳 116 23.3 19.0 23.3 9.5 14.7 10.3

30 ～ 39 歳 164 9.1 22.0 28.7 25.0 8.5 6.7

40 ～ 49 歳 77 13.0 24.7 23.4 27.3 10.4 1.3

50 ～ 59 歳 71 7.0 26.8 23.9 21.1 14.1 7.0

60 ～ 69 歳 104 10.6 24.0 22.1 17.3 19.2 6.7

70 ～ 79 歳 96 10.4 17.7 27.1 7.3 24.0 13.5

20 ～ 29 歳 43 20.9 23.3 32.6 7.0 11.6 4.7

30 ～ 39 歳 55 18.2 43.6 20.0 10.9 - 7.3

40 ～ 49 歳 30 20.0 53.3 16.7 6.7 - 3.3

50 ～ 59 歳 27 14.8 55.6 11.1 3.7 7.4 7.4

60 ～ 69 歳 53 20.8 30.2 20.8 11.3 13.2 3.8

70 ～ 79 歳 49 14.3 24.5 24.5 6.1 16.3 14.3

20 ～ 29 歳 73 24.7 16.4 17.8 11.0 16.4 13.7

30 ～ 39 歳 109 4.6 11.0 33.0 32.1 12.8 6.4

40 ～ 49 歳 47 8.5 6.4 27.7 40.4 17.0 -

50 ～ 59 歳 44 2.3 9.1 31.8 31.8 18.2 6.8

60 ～ 69 歳 51 - 17.6 23.5 23.5 25.5 9.8

70 ～ 79 歳 47 6.4 10.6 29.8 8.5 31.9 12.8

自 営 業 44 6.8 29.5 36.4 25.0 - 2.3 

フルタイム （常勤） の勤務 299 18.1 28.1 30.4 14.7 2.7 6.0 

パートタイムの勤務 96 3.1 14.6 24.0 47.9 4.2 6.3 

無 職 189 9.5 14.3 14.8 6.3 42.3 12.7 

一 人 暮 ら し 50 26.0 22.0 32.0 - 12.0 8.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 12.2 21.4 24.4 15.3 19.8 6.9 

二 世 代 同 居 世 帯 300 10.3 22.0 24.0 22.3 12.7 8.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 10.8 25.2 26.1 18.0 13.5 6.3 

そ の 他 36 16.7 13.9 25.0 16.7 19.4 8.3 

結 婚 し て い る 423 7.6 21.7 24.1 22.9 17.0 6.6 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 37.5 37.5 - 12.5 12.5 -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 8.5 23.7 32.2 11.9 15.3 8.5 

結 婚 し て い な い 138 27.5 21.0 26.8 5.8 7.2 11.6 

※ 全 体 431 8.1 22.0 23.7 22.7 16.9 6.5 

共 働 き 242 6.6 23.6 31.4 33.1 1.2 4.1 

夫（男性）のみ就業 86 9.3 20.9 9.3 7.0 45.3 8.1 

妻（女性）のみ就業 14 7.1 14.3 28.6 28.6 14.3 7.1 

そ の 他 89 11.2 20.2 15.7 9.0 32.6 11.2 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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問 14 男女がともに仕事と家庭を両立していくためには、あなたはどのようなことが必要だと思いますか。 

（いくつでも☑） 

 

 

 

 

 

 

  

総
数

就
業
労
働
時
間
を
短
縮
す
る

育
児
休
業
・
介
護
休
業
制
度
を
取
得
し
や

す
い
環
境
を
つ
く
る

育
児
休
業
・
介
護
休
業
中
の
賃
金
そ

の
他
の
経
済
的
支
援
を
充
実
す
る

地
域
の
保
育
施
設
や
保
育
時
間
の
延

長
な
ど
保
育
制
度
を
充
実
す
る

在
宅
勤
務
や
フ
レ

ッ
ク
ス
タ
イ
ム
制

度
な
ど

、
柔
軟
な
勤
務
制
度
を
導
入

す
る

女
性
が
働
く
こ
と
に
対
す
る
家
族
や

周
囲
の
理
解
と
協
力

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 39.2 62.9 54.0 51.1 38.9 58.6 4.5 4.0 3.5

男 性 257 37.0 59.1 52.5 46.3 33.9 50.2 4.3 5.1 3.1

女 性 371 40.7 65.5 55.0 54.4 42.3 64.4 4.6 3.2 3.8

20 ～ 29 歳 116 51.7 72.4 60.3 46.6 42.2 50.9 2.6 3.4 3.4

30 ～ 39 歳 164 52.4 61.0 54.3 53.7 50.0 57.3 7.3 2.4 3.0

40 ～ 49 歳 77 28.6 54.5 53.2 42.9 42.9 53.2 3.9 6.5 -

50 ～ 59 歳 71 33.8 63.4 50.7 47.9 40.8 60.6 8.5 2.8 5.6

60 ～ 69 歳 104 32.7 70.2 62.5 60.6 32.7 67.3 1.9 1.0 2.9

70 ～ 79 歳 96 20.8 53.1 39.6 51.0 17.7 63.5 2.1 9.4 6.3

20 ～ 29 歳 43 55.8 67.4 46.5 34.9 39.5 37.2 4.7 2.3 4.7

30 ～ 39 歳 55 41.8 61.8 58.2 45.5 40.0 47.3 3.6 3.6 1.8

40 ～ 49 歳 30 36.7 33.3 56.7 33.3 36.7 36.7 3.3 10.0 -

50 ～ 59 歳 27 40.7 55.6 55.6 37.0 48.1 63.0 11.1 3.7 7.4

60 ～ 69 歳 53 34.0 71.7 60.4 60.4 28.3 58.5 3.8 1.9 -

70 ～ 79 歳 49 16.3 53.1 38.8 55.1 18.4 57.1 2.0 10.2 6.1

20 ～ 29 歳 73 49.3 75.3 68.5 53.4 43.8 58.9 1.4 4.1 2.7

30 ～ 39 歳 109 57.8 60.6 52.3 57.8 55.0 62.4 9.2 1.8 3.7

40 ～ 49 歳 47 23.4 68.1 51.1 48.9 46.8 63.8 4.3 4.3 -

50 ～ 59 歳 44 29.5 68.2 47.7 54.5 36.4 59.1 6.8 2.3 4.5

60 ～ 69 歳 51 31.4 68.6 64.7 60.8 37.3 76.5 - - 5.9

70 ～ 79 歳 47 25.5 53.2 40.4 46.8 17.0 70.2 2.1 8.5 6.4

自 営 業 44 31.8 52.3 31.8 56.8 20.5 70.5 6.8 6.8 -

フルタイム （常勤） の勤務 299 45.2 61.5 57.2 50.8 41.5 55.2 5.4 2.0 3.0 

パートタイムの勤務 96 44.8 65.6 59.4 43.8 49.0 60.4 3.1 3.1 3.1 

無 職 189 28.6 66.1 51.3 54.0 33.9 60.3 3.2 6.9 5.3 

一 人 暮 ら し 50 40.0 74.0 60.0 48.0 38.0 64.0 6.0 8.0 2.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 35.1 61.1 51.9 46.6 37.4 57.3 6.1 6.1 4.6 

二 世 代 同 居 世 帯 300 41.3 59.7 51.3 53.3 41.0 58.0 5.0 2.0 4.0 

三 世 代 同 居 世 帯 111 39.6 65.8 59.5 51.4 36.0 62.2 0.9 2.7 1.8 

そ の 他 36 33.3 72.2 58.3 52.8 36.1 50.0 2.8 11.1 2.8 

結 婚 し て い る 423 38.5 59.1 52.0 52.7 38.5 60.8 5.4 3.3 4.0 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 50.0 75.0 62.5 37.5 37.5 37.5 - 12.5 -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 32.2 69.5 66.1 55.9 39.0 67.8 3.4 5.1 -

結 婚 し て い な い 138 43.5 71.0 54.3 44.9 39.9 49.3 2.2 5.1 3.6 

※ 全 体 431 38.7 59.4 52.2 52.4 38.5 60.3 5.3 3.5 3.9 

共 働 き 242 45.0 59.5 52.9 52.5 42.6 59.9 7.0 1.7 2.5 

夫（男性）のみ就業 86 40.7 61.6 53.5 51.2 40.7 58.1 2.3 4.7 5.8 

妻（女性）のみ就業 14 21.4 42.9 64.3 35.7 42.9 57.1 7.1 7.1 7.1 

そ の 他 89 22.5 59.6 47.2 56.2 24.7 64.0 3.4 6.7 5.6 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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問 15 あなたは、過去 5 年以内に職場（アルバイト先を含む）や学校、地域の会合などで次のようなセクシュアル・ハ

ラスメント（性的ないやがらせ）をされたり、見たりした経験がありますか。（いくつでも☑） 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

総
数

服
装
や
髪
型
に
対
す
る
干
渉

顔
や
体
型
な
ど
の
容
姿
に
対
す
る

か
ら
か
い

男

（
女

）
の
く
せ
に
と
い
う
嫌
み

で
し
ゃ
ば
る
な
と
言
わ
れ
る

性
の
話
や
冗
談

（
猥
談

）

酒
宴
の
席
で
の
お
酌
や
接
待
の
強

要 身
体
へ
の
不
必
要
な
接
触

職
場

（
学
校

）
の
地
位
を
利
用
し

た
交
際
の
強
要

そ
の
他

経
験
が
な
い

何
が
セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ

ン
ト
か
わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 8.6 13.1 9.1 7.5 14.0 7.3 8.6 1.4 1.6 57.8 3.5 8.1

男 性 257 7.4 9.7 8.2 6.6 9.7 5.4 5.4 1.2 1.2 63.0 5.4 8.2

女 性 371 9.4 15.4 9.7 8.1 17.0 8.6 10.8 1.6 1.9 54.2 2.2 8.1

20 ～ 29 歳 116 12.1 18.1 9.5 4.3 16.4 6.9 5.2 0.9 0.9 56.9 3.4 4.3

30 ～ 39 歳 164 9.8 12.8 9.8 9.1 15.9 8.5 9.8 2.4 0.6 56.7 3.7 6.1

40 ～ 49 歳 77 5.2 9.1 7.8 11.7 19.5 6.5 16.9 2.6 1.3 55.8 1.3 1.3

50 ～ 59 歳 71 11.3 18.3 15.5 9.9 21.1 11.3 12.7 - 5.6 54.9 4.2 -

60 ～ 69 歳 104 6.7 10.6 8.7 8.7 7.7 6.7 6.7 1.0 1.0 60.6 1.9 14.4

70 ～ 79 歳 96 5.2 9.4 4.2 2.1 5.2 4.2 3.1 1.0 2.1 61.5 6.3 20.8

20 ～ 29 歳 43 4.7 9.3 11.6 2.3 14.0 2.3 4.7 - - 67.4 4.7 9.3

30 ～ 39 歳 55 9.1 10.9 7.3 9.1 10.9 7.3 5.5 1.8 - 56.4 5.5 7.3

40 ～ 49 歳 30 3.3 3.3 10.0 10.0 10.0 6.7 6.7 3.3 - 63.3 3.3 -

50 ～ 59 歳 27 14.8 14.8 11.1 3.7 18.5 - 11.1 - 11.1 59.3 3.7 -

60 ～ 69 歳 53 9.4 13.2 9.4 11.3 5.7 11.3 5.7 1.9 - 64.2 3.8 7.5

70 ～ 79 歳 49 4.1 6.1 2.0 2.0 4.1 2.0 2.0 - - 67.3 10.2 18.4

20 ～ 29 歳 73 16.4 23.3 8.2 5.5 17.8 9.6 5.5 1.4 1.4 50.7 2.7 1.4

30 ～ 39 歳 109 10.1 13.8 11.0 9.2 18.3 9.2 11.9 2.8 0.9 56.9 2.8 5.5

40 ～ 49 歳 47 6.4 12.8 6.4 12.8 25.5 6.4 23.4 2.1 2.1 51.1 - 2.1

50 ～ 59 歳 44 9.1 20.5 18.2 13.6 22.7 18.2 13.6 - 2.3 52.3 4.5 -

60 ～ 69 歳 51 3.9 7.8 7.8 5.9 9.8 2.0 7.8 - 2.0 56.9 - 21.6

70 ～ 79 歳 47 6.4 12.8 6.4 2.1 6.4 6.4 4.3 2.1 4.3 55.3 2.1 23.4

自 営 業 44 13.6 13.6 9.1 11.4 15.9 15.9 11.4 4.5 4.5 45.5 4.5 18.2 

フルタイム （常勤） の勤務 299 10.7 12.7 9.7 8.0 14.7 7.4 7.0 1.7 2.0 56.5 3.7 4.3 

パートタイムの勤務 96 4.2 14.6 9.4 7.3 17.7 4.2 14.6 1.0 1.0 65.6 - 4.2 

無 職 189 6.3 12.7 7.9 5.8 10.6 6.9 7.4 0.5 0.5 58.7 4.8 13.8 

一 人 暮 ら し 50 14.0 20.0 16.0 10.0 20.0 10.0 12.0 4.0 4.0 42.0 2.0 16.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 6.9 9.9 7.6 6.9 11.5 5.3 5.3 - 0.8 62.6 3.1 12.2 

二 世 代 同 居 世 帯 300 9.0 11.7 8.7 7.7 16.7 8.0 10.3 1.7 2.3 57.0 3.0 6.0 

三 世 代 同 居 世 帯 111 8.1 17.1 10.8 6.3 9.9 7.2 7.2 1.8 - 59.5 4.5 5.4 

そ の 他 36 5.6 13.9 2.8 8.3 5.6 5.6 5.6 - - 63.9 8.3 8.3 

結 婚 し て い る 423 7.3 10.6 8.5 7.6 12.8 7.1 7.3 1.2 1.2 61.9 2.8 8.0 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 12.5 50.0 12.5 12.5 25.0 12.5 25.0 - - 37.5 - -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 11.9 20.3 11.9 11.9 18.6 6.8 15.3 5.1 6.8 44.1 3.4 11.9 

結 婚 し て い な い 138 10.9 15.2 9.4 5.1 15.2 8.0 8.7 0.7 0.7 52.2 5.8 7.2 

※ 全 体 431 7.4 11.4 8.6 7.7 13.0 7.2 7.7 1.2 1.2 61.5 2.8 7.9 

共 働 き 242 8.3 12.4 9.9 9.9 17.4 6.6 9.1 1.7 1.2 59.1 2.9 5.0 

夫（男性）のみ就業 86 7.0 12.8 7.0 3.5 8.1 9.3 7.0 - - 64.0 - 5.8 

妻（女性）のみ就業 14 14.3 14.3 7.1 - 14.3 7.1 - - - 64.3 - 7.1 

そ の 他 89 4.5 6.7 6.7 6.7 5.6 6.7 5.6 1.1 2.2 65.2 5.6 18.0 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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問 16 セクシュアル・ハラスメントをされたり、見たりした時、あなたはどうしましたか。 

（経験の無い方は「どうするか」に置きかえて考えてください。）（いくつでも☑） 

  総
数

相
手
に
直
接
抗
議
し
た

上
司

、
先
生
に
相
談
し
た

同
僚
や
友
人
に
相
談
し
た

家
族
・
親
戚
に
相
談
し
た

職
場
・
学
校
内
の
相
談
窓
口
に
相

談
し
た

職
場
・
学
校
外
の
専
門
機
関
に
相

談
し
た

誰
に
も
話

（
相
談

）
し
て
い
な
い

誰
に

（
ど
こ
に

）
相
談
す
れ
ば
よ

い
か
分
か
ら
な
か
っ
た

そ
の
他

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 18.6 17.8 36.5 16.2 10.8 8.0 14.8 8.8 1.4 12.6

男 性 257 21.0 15.6 23.7 9.7 12.1 6.6 16.3 10.5 1.2 15.6

女 性 371 17.0 19.4 45.3 20.8 10.0 8.9 13.7 7.5 1.6 10.5

20 ～ 29 歳 116 12.9 16.4 44.0 20.7 7.8 6.0 17.2 12.1 1.7 7.8

30 ～ 39 歳 164 14.6 26.8 39.0 18.9 7.9 10.4 20.1 9.1 2.4 4.3

40 ～ 49 歳 77 18.2 19.5 35.1 10.4 18.2 5.2 19.5 10.4 - 6.5

50 ～ 59 歳 71 29.6 22.5 39.4 19.7 12.7 9.9 15.5 2.8 1.4 8.5

60 ～ 69 歳 104 21.2 9.6 32.7 10.6 15.4 7.7 9.6 5.8 1.0 20.2

70 ～ 79 歳 96 21.9 8.3 26.0 14.6 7.3 7.3 4.2 10.4 1.0 32.3

20 ～ 29 歳 43 9.3 16.3 30.2 14.0 7.0 7.0 14.0 16.3 - 16.3

30 ～ 39 歳 55 10.9 20.0 21.8 10.9 7.3 10.9 32.7 12.7 1.8 3.6

40 ～ 49 歳 30 26.7 13.3 20.0 3.3 10.0 3.3 26.7 16.7 - 6.7

50 ～ 59 歳 27 40.7 25.9 29.6 14.8 18.5 11.1 11.1 3.7 3.7 7.4

60 ～ 69 歳 53 28.3 11.3 26.4 3.8 20.8 1.9 11.3 3.8 1.9 15.1

70 ～ 79 歳 49 20.4 10.2 16.3 12.2 10.2 6.1 2.0 10.2 - 38.8

20 ～ 29 歳 73 15.1 16.4 52.1 24.7 8.2 5.5 19.2 9.6 2.7 2.7

30 ～ 39 歳 109 16.5 30.3 47.7 22.9 8.3 10.1 13.8 7.3 2.8 4.6

40 ～ 49 歳 47 12.8 23.4 44.7 14.9 23.4 6.4 14.9 6.4 - 6.4

50 ～ 59 歳 44 22.7 20.5 45.5 22.7 9.1 9.1 18.2 2.3 - 9.1

60 ～ 69 歳 51 13.7 7.8 39.2 17.6 9.8 13.7 7.8 7.8 - 25.5

70 ～ 79 歳 47 23.4 6.4 36.2 17.0 4.3 8.5 6.4 10.6 2.1 25.5

自 営 業 44 25.0 9.1 22.7 13.6 6.8 6.8 20.5 2.3 2.3 22.7 

フルタイム （常勤） の勤務 299 17.4 22.7 35.8 14.7 9.7 7.4 18.1 8.0 1.3 8.0 

パートタイムの勤務 96 18.8 18.8 43.8 17.7 15.6 10.4 10.4 6.3 1.0 7.3 

無 職 189 19.0 11.6 37.0 18.5 11.1 7.9 10.6 12.7 1.6 20.1 

一 人 暮 ら し 50 20.0 16.0 48.0 12.0 6.0 6.0 8.0 4.0 2.0 18.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 20.6 18.3 27.5 14.5 9.9 3.1 9.9 11.5 2.3 19.1 

二 世 代 同 居 世 帯 300 18.3 18.7 42.0 17.3 11.7 9.0 17.3 7.7 0.7 9.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 17.1 15.3 28.8 16.2 8.1 9.0 18.0 9.0 1.8 10.8 

そ の 他 36 16.7 19.4 30.6 19.4 22.2 16.7 11.1 13.9 2.8 11.1 

結 婚 し て い る 423 20.3 17.7 35.0 17.5 12.8 7.3 13.0 8.5 1.2 13.5 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 37.5 12.5 25.0 - - - 37.5 - - -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 22.0 20.3 40.7 11.9 6.8 13.6 13.6 5.1 - 11.9 

結 婚 し て い な い 138 10.9 17.4 39.9 15.2 7.2 8.0 19.6 11.6 2.9 10.9 

※ 全 体 431 20.6 17.6 34.8 17.2 12.5 7.2 13.5 8.4 1.2 13.2 

共 働 き 242 20.7 20.2 36.4 17.4 11.6 5.8 16.9 7.9 0.8 9.1 

夫（男性）のみ就業 86 20.9 20.9 31.4 16.3 18.6 9.3 14.0 9.3 - 11.6 

妻（女性）のみ就業 14 28.6 14.3 35.7 7.1 7.1 21.4 14.3 7.1 - 7.1 

そ の 他 89 19.1 7.9 33.7 19.1 10.1 6.7 3.4 9.0 3.4 27.0 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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問 17 あなたは夫や妻、パートナー、恋人から次のような行為をされたことがありますか。（☑はそれぞれ１つずつ） 

 

  

頻
繁
に
あ
る

数
回
あ
る

ま
っ
た
く
な
い

無
回
答

頻
繁
に
あ
る

数
回
あ
る

ま
っ
た
く
な
い

無
回
答

頻
繁
に
あ
る

数
回
あ
る

ま
っ
た
く
な
い

無
回
答

頻
繁
に
あ
る

数
回
あ
る

ま
っ
た
く
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 1.0 12.3 80.9 5.9 2.4 15.3 76.1 6.2 1.4 4.0 87.9 6.7 1.3 6.8 85.5 6.4

男 性 257 0.8 7.4 84.8 7.0 1.6 8.2 83.7 6.6 0.4 2.3 89.9 7.4 0.4 1.2 91.8 6.6

女 性 371 1.1 15.6 78.2 5.1 3.0 20.2 70.9 5.9 2.2 5.1 86.5 6.2 1.9 10.8 81.1 6.2

20 ～ 29 歳 116 - 9.5 86.2 4.3 - 6.9 88.8 4.3 - 1.7 94.0 4.3 - 7.8 87.1 5.2

30 ～ 39 歳 164 0.6 12.2 81.1 6.1 2.4 14.0 76.2 7.3 - 4.3 88.4 7.3 1.2 4.9 87.2 6.7

40 ～ 49 歳 77 1.3 14.3 84.4 - 6.5 20.8 72.7 - 3.9 7.8 88.3 - 2.6 10.4 87.0 -        

50 ～ 59 歳 71 2.8 16.9 77.5 2.8 4.2 23.9 69.0 2.8 5.6 4.2 87.3 2.8 4.2 8.5 83.1 4.2

60 ～ 69 歳 104 - 13.5 80.8 5.8 1.0 18.3 73.1 7.7 - 4.8 86.5 8.7 - 4.8 88.5 6.7

70 ～ 79 歳 96 2.1 9.4 74.0 14.6 2.1 13.5 71.9 12.5 2.1 2.1 81.3 14.6 1.0 7.3 78.1 13.5

20 ～ 29 歳 43 - 4.7 88.4 7.0 - 2.3 90.7 7.0 - 2.3 90.7 7.0 - - 93.0 7.0

30 ～ 39 歳 55 - 12.7 80.0 7.3 1.8 7.3 83.6 7.3 - 3.6 85.5 10.9 - 1.8 90.9 7.3

40 ～ 49 歳 30 3.3 - 96.7 - 3.3 6.7 90.0 - - - 100.0 - - - 100.0 -        

50 ～ 59 歳 27 3.7 3.7 88.9 3.7 3.7 14.8 77.8 3.7 3.7 3.7 88.9 3.7 3.7 - 92.6 3.7

60 ～ 69 歳 53 - 13.2 83.0 3.8 1.9 13.2 81.1 3.8 - 3.8 92.5 3.8 - 1.9 94.3 3.8

70 ～ 79 歳 49 - 4.1 79.6 16.3 - 6.1 79.6 14.3 - - 85.7 14.3 - 2.0 83.7 14.3

20 ～ 29 歳 73 - 12.3 84.9 2.7 - 9.6 87.7 2.7 - 1.4 95.9 2.7 - 12.3 83.6 4.1

30 ～ 39 歳 109 0.9 11.9 81.7 5.5 2.8 17.4 72.5 7.3 - 4.6 89.9 5.5 1.8 6.4 85.3 6.4

40 ～ 49 歳 47 - 23.4 76.6 - 8.5 29.8 61.7 - 6.4 12.8 80.9 - 4.3 17.0 78.7 -        

50 ～ 59 歳 44 2.3 25.0 70.5 2.3 4.5 29.5 63.6 2.3 6.8 4.5 86.4 2.3 4.5 13.6 77.3 4.5

60 ～ 69 歳 51 - 13.7 78.4 7.8 - 23.5 64.7 11.8 - 5.9 80.4 13.7 - 7.8 82.4 9.8

70 ～ 79 歳 47 4.3 14.9 68.1 12.8 4.3 21.3 63.8 10.6 4.3 4.3 76.6 14.9 2.1 12.8 72.3 12.8

自 営 業 44 - 18.2 75.0 6.8 4.5 15.9 70.5 9.1 2.3 2.3 84.1 11.4 2.3 6.8 81.8 9.1    

フルタイム （常勤） の勤務 299 0.7 11.4 84.3 3.7 2.3 14.4 79.3 4.0 1.0 5.4 89.6 4.0 0.7 6.0 89.0 4.3    

パートタイムの勤務 96 1.0 7.3 88.5 3.1 2.1 14.6 79.2 4.2 - 4.2 91.7 4.2 2.1 6.3 88.5 3.1    

無 職 189 1.6 14.8 73.0 10.6 2.1 16.9 70.9 10.1 2.6 2.1 84.1 11.1 1.6 8.5 79.4 10.6  

一 人 暮 ら し 50 6.0 12.0 74.0 8.0 4.0 14.0 74.0 8.0 4.0 8.0 78.0 10.0 4.0 12.0 78.0 6.0    

夫 婦 の み 世 帯 131 - 13.7 78.6 7.6 0.8 15.3 76.3 7.6 1.5 3.1 87.0 8.4 - 6.1 85.5 8.4    

二 世 代 同 居 世 帯 300 1.0 11.7 81.7 5.7 3.0 12.7 77.7 6.7 1.0 4.3 88.3 6.3 1.7 7.0 85.0 6.3    

三 世 代 同 居 世 帯 111 - 13.5 84.7 1.8 2.7 20.7 74.8 1.8 0.9 3.6 92.8 2.7 - 3.6 92.8 3.6    

そ の 他 36 - 8.3 80.6 11.1 - 22.2 69.4 8.3 2.8 - 86.1 11.1 2.8 11.1 77.8 8.3    

結 婚 し て い る 423 0.5 13.2 81.1 5.2 2.4 17.3 75.4 5.0 0.9 3.5 89.4 6.1 0.5 6.9 87.2 5.4    

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 - 37.5 62.5 - - 12.5 87.5 - - - 100.0 - - 25.0 75.0 -        

結婚していたが、離別また
は死別した

59 6.8 22.0 66.1 5.1 8.5 22.0 61.0 8.5 8.5 10.2 74.6 6.8 8.5 11.9 72.9 6.8    

結 婚 し て い な い 138 - 3.6 87.7 8.7 - 6.5 84.1 9.4 - 2.9 88.4 8.7 0.7 3.6 86.2 9.4    

※ 全 体 431 0.5 13.7 80.7 5.1 2.3 17.2 75.6 4.9 0.9 3.5 89.6 6.0 0.5 7.2 87.0 5.3    

共 働 き 242 0.8 12.4 83.5 3.3 2.5 15.7 78.5 3.3 0.8 4.1 90.9 4.1 0.4 9.1 86.8 3.7    

夫（男性）のみ就業 86 - 18.6 76.7 4.7 2.3 18.6 74.4 4.7 1.2 - 93.0 5.8 1.2 5.8 89.5 3.5    

妻（女性）のみ就業 14 - 14.3 78.6 7.1 - 35.7 57.1 7.1 - 21.4 71.4 7.1 - - 92.9 7.1    

そ の 他 89 - 12.4 77.5 10.1 2.2 16.9 71.9 9.0 1.1 2.2 85.4 11.2 - 4.5 84.3 11.2  

④嫌がるのに性的な行為を強要し
たり、避妊に協力しないなどの性的
暴力

家
族
構
成

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

①殴る、ける、物を投げるなどの身
体的暴力

②大声で怒鳴る、脅す、交友関係
や電話の監視などの精神的暴力

③生活費を渡さない、金銭的な自
由を与えないなどの経済的暴力

職
業

　
総
数

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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問 18 問 17 の①から④のうち、ひとつでも「１.頻繁にある」か「２.数回ある」に☑をつけた方にお聞きします。 

 その後、どこか（だれか）に相談しましたか。（いくつでも☑） 

 

 

 

 

 

 

 

  

総
数

ど
こ

（
だ
れ

）
に
も
相
談
し
な
か

っ

た 配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

（
富
山

県
女
性
相
談
セ
ン
タ
ー

）
に
相
談
し
た

警
察
に
相
談
し
た

法
務
局
・
地
方
法
務
局

、
人
権
擁
護

委
員
に
相
談
し
た

上
記
以
外
の
公
的
機
関

（
富
山
市
男
女
共

同
参
画
推
進
セ
ン
タ
ー

等

）
に
相
談
し
た

民
間
の
専
門
家
や
専
門
機
関

（
弁
護
士
・
弁
護
士

会

、
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

、
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
機
関

、
民

間
シ

ェ
ル
タ
ー

等

）
に
相
談
し
た

医
療
関
係
者

（
医
師

、
看
護
師
等

）

に
相
談
し
た

学
校
関
係
者

（
教
員

、
ス
ク
ー

ル
カ

ウ
ン
セ
ラ
ー

等

）
に
相
談
し
た

家
族
や
親
せ
き
に
相
談
し
た

知
人
・
友
人
に
相
談
し
た

そ
の
他

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 142 46.5 3.5 2.1 1.4 0.7 2.1 1.4 0.7 22.5 28.2 4.2 12.0

男 性 33 45.5 - 6.1 3.0 - - 3.0 - 18.2 15.2 3.0 21.2

女 性 109 46.8 4.6 0.9 0.9 0.9 2.8 0.9 0.9 23.9 32.1 4.6 9.2

20 ～ 29 歳 17 47.1 5.9 5.9 - - - - - 17.6 35.3 - 5.9

30 ～ 39 歳 33 48.5 - - - - - - - 21.2 33.3 3.0 9.1

40 ～ 49 歳 22 40.9 9.1 - - 4.5 9.1 4.5 4.5 31.8 40.9 4.5 9.1

50 ～ 59 歳 22 45.5 4.5 - - - - 4.5 - 36.4 40.9 4.5 -

60 ～ 69 歳 25 32.0 4.0 4.0 8.0 - - - - 16.0 8.0 12.0 32.0

70 ～ 79 歳 23 65.2 - 4.3 - - 4.3 - - 13.0 13.0 - 13.0

20 ～ 29 歳 2 100.0 - - - - - - - - - - -

30 ～ 39 歳 8 50.0 - - - - - - - 12.5 37.5 12.5 -

40 ～ 49 歳 3 33.3 - - - - - - - - 33.3 - 33.3

50 ～ 59 歳 5 60.0 - - - - - 20.0 - 20.0 20.0 - -

60 ～ 69 歳 10 10.0 - 10.0 10.0 - - - - 30.0 - - 60.0

70 ～ 79 歳 5 80.0 - 20.0 - - - - - 20.0 - - -

20 ～ 29 歳 15 40.0 6.7 6.7 - - - - - 20.0 40.0 - 6.7

30 ～ 39 歳 25 48.0 - - - - - - - 24.0 32.0 - 12.0

40 ～ 49 歳 19 42.1 10.5 - - 5.3 10.5 5.3 5.3 36.8 42.1 5.3 5.3

50 ～ 59 歳 17 41.2 5.9 - - - - - - 41.2 47.1 5.9 -

60 ～ 69 歳 15 46.7 6.7 - 6.7 - - - - 6.7 13.3 20.0 13.3

70 ～ 79 歳 18 61.1 - - - - 5.6 - - 11.1 16.7 - 16.7

自 営 業 10 40.0 10.0 - - - 10.0 - 10.0 50.0 30.0 10.0 -

フルタイム （常勤） の勤務 62 46.8 4.8 1.6 1.6 1.6 1.6 1.6 - 16.1 33.9 1.6 12.9 

パートタイムの勤務 20 35.0 - - - - - 5.0 - 40.0 35.0 - 10.0 

無 職 50 52.0 2.0 4.0 2.0 - 2.0 - - 18.0 18.0 8.0 14.0 

一 人 暮 ら し 12 50.0 - 8.3 8.3 - 8.3 - - 33.3 41.7 - 16.7 

夫 婦 の み 世 帯 30 56.7 6.7 - 3.3 - 3.3 - - 20.0 20.0 3.3 13.3 

二 世 代 同 居 世 帯 62 50.0 4.8 - - 1.6 1.6 3.2 1.6 24.2 32.3 1.6 4.8 

三 世 代 同 居 世 帯 28 32.1 - 7.1 - - - - - 17.9 21.4 7.1 25.0 

そ の 他 10 30.0 - - - - - - - 20.0 30.0 20.0 10.0 

結 婚 し て い る 99 47.5 4.0 1.0 1.0 1.0 2.0 1.0 1.0 22.2 24.2 5.1 12.1 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

4 50.0 25.0 - - - - - - - - - 25.0 

結婚していたが、離別また
は死別した

24 58.3 - 4.2 4.2 - 4.2 - - 29.2 29.2 4.2 12.5 

結 婚 し て い な い 15 20.0 - 6.7 - - - 6.7 - 20.0 60.0 - 6.7 

※ 全 体 103 47.6 4.9 1.0 1.0 1.0 1.9 1.0 1.0 21.4 23.3 4.9 12.6 

共 働 き 53 45.3 5.7 - - 1.9 3.8 1.9 - 26.4 32.1 3.8 9.4 

夫（男性）のみ就業 26 57.7 3.8 - - - - - 3.8 11.5 11.5 11.5 11.5 

妻（女性）のみ就業 5 40.0 20.0 20.0 20.0 - - - - 20.0 20.0 - -

そ の 他 19 42.1 - - - - - - - 21.1 15.8 - 26.3 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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問 19 問 18 で「1. どこ（だれ）にも相談しなかった」と回答した方にお聞きします。 

   相談しなかった理由はどんなことですか。（いくつでも☑） 

  

総
数

ど
こ

（
だ
れ

）
に
相
談
し
た
ら
よ
い
の
か

わ
か
ら
な
か

っ
た

恥
ず
か
し
く
て
だ
れ
に
も
言
え
な
か

っ
た

相
談
し
て
も
む
だ
だ
と
思

っ
た

相
談
し
た
こ
と
が
わ
か
る
と

、
仕
返
し
さ

れ
た
り

、
も

っ
と
ひ
ど
い
暴
力
を
受
け
る

と
思

っ
た

加
害
者
に

「
だ
れ
に
も
言
う
な

」
と
お
ど

さ
れ
た

相
談
し
た
相
手
に
い
や
な
こ
と
を
言
わ
れ

た
り

、
不
快
な
思
い
を
さ
せ
ら
れ
る
か
も

し
れ
な
い
と
思

っ
た

自
分
さ
え
が
ま
ん
す
れ
ば

、
な
ん
と
か
こ

の
ま
ま
や

っ
て
い
け
る
と
思

っ
た

世
間
体
が
悪
い
と
思

っ
た

自
分
た
ち
以
外
の
人
を
巻
き
込
み
た
く
な

か

っ
た

知
人
や
友
人
な
ど
に
知
ら
れ
る
と

、
こ
れ
ま
で
通
り

の
つ
き
あ
い

（
仕
事
や
学
校
な
ど
の
人
間
関
係

）
が

で
き
な
く
な
る
と
思

っ
た

そ
の
こ
と
に
つ
い
て
考
え
た
く
な
い

、
思

い
出
し
た
く
な
か

っ
た

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と
思

っ
た

相
手
の
行
為
は
愛
情
の
表
現
だ
と
思

っ
た

相
談
す
る
ほ
ど
の
こ
と
で
は
な
い
と
思

っ

た そ
の
他

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 66 9.1 18.2 47.0 4.5 - 1.5 39.4 3.0 9.1 3.0 12.1 24.2 6.1 30.3 1.5 4.5

男 性 15 - 6.7 26.7 - - - 26.7 - - - - 20.0 6.7 40.0 - 13.3

女 性 51 11.8 21.6 52.9 5.9 - 2.0 43.1 3.9 11.8 3.9 15.7 25.5 5.9 27.5 2.0 2.0

20 ～ 29 歳 8 12.5 - 25.0 - - - 12.5 - - - - 37.5 25.0 62.5 - 0.0

30 ～ 39 歳 16 12.5 31.3 50.0 6.3 - - 31.3 6.3 6.3 6.3 6.3 31.3 6.3 31.3 6.3 0.0

40 ～ 49 歳 9 - - 77.8 11.1 - - 55.6 - 11.1 - 44.4 11.1 - 11.1 - 0.0

50 ～ 59 歳 10 30.0 20.0 50.0 - - 10.0 80.0 - - - - 40.0 10.0 10.0 - 0.0

60 ～ 69 歳 8 - - 25.0 - - - 25.0 - - - - 12.5 - 37.5 - 12.5

70 ～ 79 歳 15 - 33.3 46.7 6.7 - - 33.3 6.7 26.7 6.7 20.0 13.3 - 33.3 - 13.3

20 ～ 29 歳 2 - - - - - - - - - - - - - 100.0 - 0.0

30 ～ 39 歳 4 - - 25.0 - - - 25.0 - - - - 25.0 - 50.0 - 0.0

40 ～ 49 歳 1 - - - - - - 100.0 - - - - - - - - 0.0

50 ～ 59 歳 3 - 33.3 66.7 - - - 66.7 - - - - 66.7 33.3 - - 0.0

60 ～ 69 歳 1 - - - - - - - - - - - - - 100.0 - 0.0

70 ～ 79 歳 4 - - 25.0 - - - - - - - - - - 25.0 - 50.0

20 ～ 29 歳 6 16.7 - 33.3 - - - 16.7 - - - - 50.0 33.3 50.0 - 0.0

30 ～ 39 歳 12 16.7 41.7 58.3 8.3 - - 33.3 8.3 8.3 8.3 8.3 33.3 8.3 25.0 8.3 0.0

40 ～ 49 歳 8 - - 87.5 12.5 - - 50.0 - 12.5 - 50.0 12.5 - 12.5 - 0.0

50 ～ 59 歳 7 42.9 14.3 42.9 - - 14.3 85.7 - - - - 28.6 - 14.3 - 0.0

60 ～ 69 歳 7 - - 28.6 - - - 28.6 - - - - 14.3 - 28.6 - 14.3

70 ～ 79 歳 11 - 45.5 54.5 9.1 - - 45.5 9.1 36.4 9.1 27.3 18.2 - 36.4 - 0.0

自 営 業 4 - 25.0 50.0 25.0 - - 50.0 - 25.0 - 25.0 - - 25.0 - - 

フルタイム （常勤） の勤務 29 3.4 24.1 51.7 - - - 41.4 3.4 3.4 3.4 13.8 34.5 10.3 31.0 3.4 3.4 

パートタイムの勤務 7 14.3 - 42.9 14.3 - - 42.9 - 14.3 - - 14.3 14.3 14.3 - - 

無 職 26 15.4 15.4 42.3 3.8 - 3.8 34.6 3.8 11.5 3.8 11.5 19.2 - 34.6 - 7.7 

一 人 暮 ら し 6 - 33.3 33.3 - - 16.7 66.7 - 16.7 - 16.7 33.3 16.7 - - - 

夫 婦 の み 世 帯 17 5.9 11.8 29.4 - - - 5.9 - 11.8 - - 23.5 - 47.1 - 11.8 

二 世 代 同 居 世 帯 31 12.9 16.1 61.3 9.7 - - 54.8 6.5 6.5 6.5 16.1 25.8 6.5 22.6 3.2 3.2 

三 世 代 同 居 世 帯 9 11.1 33.3 55.6 - - - 22.2 - 11.1 - 22.2 22.2 - 44.4 - - 

そ の 他 3 - - - - - - 66.7 - - - - - 33.3 33.3 - - 

結 婚 し て い る 47 12.8 21.3 46.8 2.1 - - 36.2 2.1 8.5 2.1 8.5 19.1 2.1 36.2 - 4.3 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

2 - - - - - - - - - - - 50.0 50.0 50.0 - - 

結婚していたが、離別また
は死別した

14 - 14.3 50.0 14.3 - 7.1 57.1 7.1 14.3 7.1 28.6 28.6 7.1 7.1 - 7.1 

結 婚 し て い な い 3 - - 66.7 - - - 33.3 - - - - 66.7 33.3 33.3 33.3 - 

※ 全 体 49 12.2 20.4 44.9 2.0 - - 34.7 2.0 8.2 2.0 8.2 20.4 4.1 36.7 - 4.1 

共 働 き 24 8.3 25.0 50.0 4.2 - - 41.7 - 4.2 4.2 8.3 20.8 8.3 37.5 - - 

夫（男性）のみ就業 15 26.7 - 33.3 - - - 26.7 - - - - 20.0 - 40.0 - 6.7 

妻（女性）のみ就業 2 - 50.0 50.0 - - - - - 50.0 - - - - - - 50.0 

そ の 他 8 - 37.5 50.0 - - - 37.5 12.5 25.0 - 25.0 25.0 - 37.5 - - 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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問 20  配偶者や交際相手との間で、相手から暴力を受けたときに相談できる窓口としてどのようなところを知っていま

すか。（いくつでも☑） 

 

 

 

 

 

 

  

総
数

富
山
市
男
女
共
同
参
画
推
進
セ
ン

タ
ー

富
山
市
家
庭
児
童
相
談
課

（
女
性

悩
み
ご
と
相
談

）

富
山
県
警
察
本
部

（
女
性
被
害

1
1
0
番

）

配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

（
富
山
県
女
性
相
談
セ
ン
タ
ー

）

富
山
県
民
共
生
セ
ン
タ
ー

（
サ
ン

フ
ォ
ル
テ
相
談
室

）

そ
の
他

知
っ
て
い
る
と
こ
ろ
は
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 6.4 15.8 43.2 13.7 11.8 1.6 38.2 4.6

男 性 257 4.7 8.2 41.2 8.2 9.7 0.8 43.2 7.4

女 性 371 7.5 21.0 44.5 17.5 13.2 2.2 34.8 2.7

20 ～ 29 歳 116 4.3 10.3 39.7 2.6 7.8 - 49.1 2.6

30 ～ 39 歳 164 5.5 14.0 41.5 12.2 11.0 - 43.3 3.0

40 ～ 49 歳 77 7.8 18.2 42.9 18.2 22.1 3.9 41.6 -

50 ～ 59 歳 71 15.5 11.3 46.5 18.3 14.1 4.2 33.8 2.8

60 ～ 69 歳 104 5.8 26.0 51.9 20.2 12.5 - 26.0 6.7

70 ～ 79 歳 96 3.1 15.6 38.5 15.6 7.3 4.2 30.2 12.5

20 ～ 29 歳 43 2.3 4.7 37.2 4.7 4.7 - 53.5 4.7

30 ～ 39 歳 55 3.6 5.5 38.2 5.5 7.3 - 52.7 5.5

40 ～ 49 歳 30 3.3 13.3 50.0 6.7 10.0 - 46.7 -

50 ～ 59 歳 27 14.8 - 44.4 3.7 3.7 3.7 40.7 3.7

60 ～ 69 歳 53 5.7 13.2 50.9 17.0 17.0 - 28.3 7.5

70 ～ 79 歳 49 2.0 10.2 30.6 8.2 12.2 2.0 38.8 18.4

20 ～ 29 歳 73 5.5 13.7 41.1 1.4 9.6 - 46.6 1.4

30 ～ 39 歳 109 6.4 18.3 43.1 15.6 12.8 - 38.5 1.8

40 ～ 49 歳 47 10.6 21.3 38.3 25.5 29.8 6.4 38.3 -

50 ～ 59 歳 44 15.9 18.2 47.7 27.3 20.5 4.5 29.5 2.3

60 ～ 69 歳 51 5.9 39.2 52.9 23.5 7.8 - 23.5 5.9

70 ～ 79 歳 47 4.3 21.3 46.8 23.4 2.1 6.4 21.3 6.4

自 営 業 44 6.8 13.6 43.2 11.4 9.1 6.8 29.5 13.6 

フルタイム （常勤） の勤務 299 6.0 12.4 44.5 10.7 10.7 0.7 41.5 2.3 

パートタイムの勤務 96 9.4 27.1 39.6 14.6 18.8 1.0 38.5 1.0 

無 職 189 5.3 15.9 42.9 18.5 10.6 2.1 34.9 7.9 

一 人 暮 ら し 50 6.0 12.0 44.0 10.0 12.0 - 38.0 6.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 8.4 15.3 41.2 18.3 8.4 1.5 36.6 6.1 

二 世 代 同 居 世 帯 300 6.7 15.7 44.3 12.3 16.0 2.3 36.7 3.7 

三 世 代 同 居 世 帯 111 2.7 18.0 40.5 13.5 3.6 - 45.0 4.5 

そ の 他 36 8.3 16.7 47.2 13.9 13.9 2.8 36.1 5.6 

結 婚 し て い る 423 6.1 17.0 44.2 16.5 11.8 1.9 34.0 5.2 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 12.5 25.0 50.0 12.5 25.0 - 50.0 -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 8.5 25.4 47.5 18.6 8.5 3.4 32.2 3.4 

結 婚 し て い な い 138 5.8 7.2 37.7 2.9 12.3 - 52.9 3.6 

※ 全 体 431 6.3 17.2 44.3 16.5 12.1 1.9 34.3 5.1 

共 働 き 242 6.6 17.4 42.6 15.7 12.0 1.7 36.0 3.3 

夫（男性）のみ就業 86 7.0 16.3 48.8 17.4 14.0 1.2 36.0 4.7 

妻（女性）のみ就業 14 7.1 21.4 71.4 28.6 7.1 - 14.3 7.1 

そ の 他 89 4.5 16.9 40.4 15.7 11.2 3.4 31.5 10.1 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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問 21 男女共同参画を推進するために、あなた自身ができること、又はしなければならないことはどのようなことと思

いますか。（いくつでも☑） 

 

 

 

 

 

 

 

  

総
数

仕
事

、
家
事

、
育
児
な
ど
を
配
偶
者

（
パ
ー

ト
ナ
ー

）
と
と
も
に
担
う

社
会
活
動

、
地
域
活
動
な
ど
を
配
偶

者

（
パ
ー

ト
ナ
ー

）
と
と
も
に
担
う

経
済
的
に
自
立
す
る

自
分
の
身
の
回
り
の
こ
と
が
で
き
る

よ
う
生
活
面
で
自
立
す
る

仕
事
と
生
活
の
時
間
の
バ
ラ
ン
ス
を

う
ま
く
取
る

社
会
の
一
員
と
し
て
の
自
覚
と
責
任

を
持
つ

育
児
・
介
護
休
業
の
必
要
な
場
合
な

ど
配
偶
者

（
パ
ー

ト
ナ
ー

）
と
相
談

の
上
取
得
す
る

人
権
・
平
等
に
つ
い
て
の
理
解
を
深

め
る
よ
う
に
努
め
る

配
偶
者

（
パ
ー

ト
ナ
ー

）
と
の
コ

ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
を
深
め
る

そ
の
他

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 62.7 33.8 29.3 36.1 51.3 33.3 27.9 20.1 50.8 1.8 3.5

男 性 257 66.9 35.8 24.5 42.4 47.1 34.6 23.3 18.7 51.8 2.3 3.9

女 性 371 59.8 32.3 32.6 31.8 54.2 32.3 31.0 21.0 50.1 1.3 3.2

20 ～ 29 歳 116 77.6 29.3 44.0 50.0 63.8 34.5 41.4 30.2 54.3 1.7 2.6

30 ～ 39 歳 164 73.8 36.0 30.5 23.8 57.3 29.9 34.1 18.3 54.9 0.6 2.4

40 ～ 49 歳 77 49.4 35.1 31.2 22.1 57.1 32.5 14.3 19.5 31.2 1.3 1.3

50 ～ 59 歳 71 66.2 36.6 31.0 33.8 50.7 22.5 22.5 15.5 49.3 5.6 2.8

60 ～ 69 歳 104 56.7 35.6 23.1 43.3 50.0 40.4 28.8 16.3 57.7 1.9 4.8

70 ～ 79 歳 96 40.6 30.2 13.5 45.8 22.9 38.5 14.6 18.8 49.0 1.0 7.3

20 ～ 29 歳 43 83.7 27.9 39.5 53.5 51.2 34.9 39.5 20.9 48.8 2.3 4.7

30 ～ 39 歳 55 81.8 32.7 27.3 32.7 54.5 30.9 29.1 18.2 61.8 1.8 3.6

40 ～ 49 歳 30 50.0 33.3 20.0 23.3 56.7 33.3 3.3 20.0 20.0 - -

50 ～ 59 歳 27 81.5 51.9 22.2 37.0 48.1 18.5 22.2 14.8 51.9 11.1 3.7

60 ～ 69 歳 53 64.2 39.6 30.2 62.3 56.6 49.1 24.5 18.9 67.9 1.9 -

70 ～ 79 歳 49 40.8 34.7 6.1 36.7 18.4 32.7 14.3 18.4 44.9 - 10.2

20 ～ 29 歳 73 74.0 30.1 46.6 47.9 71.2 34.2 42.5 35.6 57.5 1.4 1.4

30 ～ 39 歳 109 69.7 37.6 32.1 19.3 58.7 29.4 36.7 18.3 51.4 - 1.8

40 ～ 49 歳 47 48.9 36.2 38.3 21.3 57.4 31.9 21.3 19.1 38.3 2.1 2.1

50 ～ 59 歳 44 56.8 27.3 36.4 31.8 52.3 25.0 22.7 15.9 47.7 2.3 2.3

60 ～ 69 歳 51 49.0 31.4 15.7 23.5 43.1 31.4 33.3 13.7 47.1 2.0 9.8

70 ～ 79 歳 47 40.4 25.5 21.3 55.3 27.7 44.7 14.9 19.1 53.2 2.1 4.3

自 営 業 44 52.3 29.5 22.7 38.6 47.7 31.8 18.2 22.7 56.8 4.5 2.3 

フルタイム （常勤） の勤務 299 70.2 33.1 33.8 30.8 57.9 29.4 29.4 16.1 49.8 2.0 3.3 

パートタイムの勤務 96 61.5 33.3 28.1 32.3 55.2 33.3 27.1 29.2 49.0 - -

無 職 189 54.0 36.0 24.3 46.0 39.7 39.7 28.0 21.2 51.9 1.6 5.8 

一 人 暮 ら し 50 64.0 28.0 48.0 54.0 60.0 38.0 36.0 28.0 46.0 - 6.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 58.0 37.4 18.3 38.9 38.9 32.1 24.4 16.0 55.7 3.1 4.6 

二 世 代 同 居 世 帯 300 63.7 32.0 28.7 31.0 53.7 29.7 26.7 18.3 49.0 1.7 3.3 

三 世 代 同 居 世 帯 111 63.1 38.7 34.2 36.9 49.5 42.3 29.7 22.5 50.5 0.9 0.9 

そ の 他 36 69.4 27.8 33.3 41.7 69.4 33.3 33.3 30.6 55.6 2.8 5.6 

結 婚 し て い る 423 64.3 38.1 21.0 31.0 48.9 31.7 25.5 16.8 52.7 2.1 2.8 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 75.0 37.5 25.0 37.5 87.5 25.0 37.5 25.0 62.5 - -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 45.8 20.3 44.1 42.4 44.1 37.3 20.3 30.5 42.4 1.7 6.8 

結 婚 し て い な い 138 64.5 26.1 48.6 49.3 59.4 37.0 37.7 25.4 47.8 0.7 4.3 

※ 全 体 431 64.5 38.1 21.1 31.1 49.7 31.6 25.8 16.9 52.9 2.1 2.8 

共 働 き 242 69.4 38.8 22.3 26.0 59.5 27.3 28.9 15.3 50.0 2.1 1.7 

夫（男性）のみ就業 86 65.1 39.5 19.8 27.9 46.5 32.6 19.8 23.3 55.8 1.2 4.7 

妻（女性）のみ就業 14 35.7 14.3 42.9 35.7 21.4 21.4 7.1 14.3 42.9 - 7.1 

そ の 他 89 55.1 38.2 15.7 47.2 30.3 43.8 25.8 15.7 59.6 3.4 3.4 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別
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問 22 「男女共同参画社会」を形成していくため、今後、行政はどのようなことに力を入れていくべきだと思いますか。 

（いくつでも☑） 

 総
数

法
律
や
制
度
の
面
で
見
直
し
を
行
う

女
性
を
政
策
決
定
の
場
に
積
極
的
に
登
用

す
る

各
種
団
体
の
女
性
の
リ
ー

ダ
ー

を
養
成
す

る 職
場
に
お
け
る
男
女
の
均
等
な
取
扱
い
に

つ
い
て
周
知
徹
底
す
る

女
性
の
働
く
場
や
機
会
を
増
や
し
た
り

、
従
来
女
性
の
就

労
が
少
な
か

っ
た
分
野
な
ど
へ
の
女
性
の
進
出
を
促
す
た

め

、
職
業
教
育
や
職
業
訓
練
を
充
実
す
る

子
育
て
や
高
齢
者
の
た
め
の
施
設
や
サ
ー

ビ
ス
を
充
実
す
る

学
校
教
育
や
社
会
教
育
・
生
涯
教
育
の
場
で

男
女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や
協
力
に
つ
い

て
の
学
習
を
充
実
す
る

女
性
の
生
き
方
に
関
す
る
情
報
提
供
や
交

流
の
場

、
相
談

、
教
育
な
ど
の
セ
ン
タ
ー

を
充
実
す
る

各
国
の
女
性
と
の
交
流
や
情
報
提
供
な

ど

、
国
際
交
流
を
推
進
す
る

広
報
誌
や
パ
ン
フ
レ

ッ
ト
な
ど
で

、
男
女

の
平
等
と
相
互
の
理
解
や
協
力
に
つ
い
て

Ｐ
Ｒ
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　全　　　　　　　体　　　 628 29.3 26.0 17.7 33.3 32.6 59.2 32.3 15.6 8.9 13.5 2.2 3.5 6.2 6.2

男 性 257 33.5 25.3 20.2 33.9 32.7 52.9 31.9 9.3 7.4 13.2 2.7 5.1 5.8 5.8

女 性 371 26.4 26.4 15.9 32.9 32.6 63.6 32.6 19.9 10.0 13.7 1.9 2.4 6.5 6.5

20 ～ 29 歳 116 37.1 19.0 14.7 37.1 27.6 50.0 23.3 14.7 9.5 8.6 1.7 0.9 12.9 2.6

30 ～ 39 歳 164 27.4 26.2 15.2 27.4 31.1 68.9 26.8 15.2 7.9 13.4 3.0 3.0 4.3 4.3

40 ～ 49 歳 77 35.1 29.9 14.3 31.2 35.1 55.8 36.4 15.6 10.4 7.8 3.9 1.3 5.2 2.6

50 ～ 59 歳 71 33.8 19.7 22.5 43.7 35.2 57.7 38.0 18.3 12.7 19.7 4.2 1.4 8.5 5.6

60 ～ 69 歳 104 27.9 35.6 26.0 34.6 36.5 57.7 40.4 15.4 5.8 18.3 1.0 5.8 1.0 12.5

70 ～ 79 歳 96 16.7 25.0 15.6 31.3 33.3 59.4 36.5 15.6 9.4 14.6 - 8.3 6.3 10.4

20 ～ 29 歳 43 32.6 9.3 11.6 37.2 27.9 37.2 23.3 4.7 9.3 7.0 2.3 2.3 14.0 2.3

30 ～ 39 歳 55 41.8 20.0 14.5 27.3 21.8 58.2 23.6 10.9 3.6 9.1 - 7.3 3.6 7.3

40 ～ 49 歳 30 43.3 33.3 13.3 30.0 36.7 40.0 33.3 6.7 10.0 10.0 6.7 - 3.3 -

50 ～ 59 歳 27 33.3 22.2 33.3 37.0 33.3 55.6 37.0 14.8 14.8 18.5 11.1 - 11.1 7.4

60 ～ 69 歳 53 32.1 41.5 30.2 41.5 41.5 60.4 41.5 11.3 5.7 15.1 1.9 7.5 - 5.7

70 ～ 79 歳 49 20.4 24.5 20.4 30.6 36.7 59.2 34.7 8.2 6.1 20.4 - 8.2 6.1 10.2

20 ～ 29 歳 73 39.7 24.7 16.4 37.0 27.4 57.5 23.3 20.5 9.6 9.6 1.4 - 12.3 2.7

30 ～ 39 歳 109 20.2 29.4 15.6 27.5 35.8 74.3 28.4 17.4 10.1 15.6 4.6 0.9 4.6 2.8

40 ～ 49 歳 47 29.8 27.7 14.9 31.9 34.0 66.0 38.3 21.3 10.6 6.4 2.1 2.1 6.4 4.3

50 ～ 59 歳 44 34.1 18.2 15.9 47.7 36.4 59.1 38.6 20.5 11.4 20.5 - 2.3 6.8 4.5

60 ～ 69 歳 51 23.5 29.4 21.6 27.5 31.4 54.9 39.2 19.6 5.9 21.6 - 3.9 2.0 19.6

70 ～ 79 歳 47 12.8 25.5 10.6 31.9 29.8 59.6 38.3 23.4 12.8 8.5 - 8.5 6.4 10.6

自 営 業 44 22.7 25.0 15.9 36.4 31.8 56.8 38.6 20.5 9.1 11.4 4.5 - 11.4 9.1 

フルタイム （常勤） の勤務 299 33.4 24.7 17.1 32.8 29.4 56.5 29.8 10.7 7.4 11.0 2.7 2.7 5.4 4.3 

パートタイムの勤務 96 29.2 21.9 21.9 32.3 36.5 63.5 31.3 22.9 13.5 16.7 3.1 2.1 7.3 6.3 

無 職 189 24.3 30.2 16.9 33.9 36.0 61.9 35.4 18.5 9.0 16.4 0.5 6.3 5.8 8.5 

一 人 暮 ら し 50 24.0 24.0 22.0 40.0 48.0 74.0 38.0 22.0 12.0 20.0 2.0 2.0 4.0 6.0 

夫 婦 の み 世 帯 131 34.4 29.0 21.4 27.5 27.5 53.4 34.4 14.5 11.5 16.8 3.8 6.1 3.8 7.6 

二 世 代 同 居 世 帯 300 26.7 25.3 13.7 35.7 31.3 60.7 32.7 15.3 9.0 11.3 2.3 3.0 7.0 5.3 

三 世 代 同 居 世 帯 111 28.8 24.3 26.1 32.4 35.1 62.2 28.8 18.0 6.3 13.5 0.9 2.7 5.4 5.4 

そ の 他 36 41.7 27.8 5.6 27.8 33.3 38.9 25.0 5.6 2.8 11.1 - 2.8 13.9 11.1 

結 婚 し て い る 423 28.8 27.4 17.7 32.2 31.7 59.8 35.5 15.6 9.7 13.7 2.6 3.8 4.7 6.4 

結婚していないがパート
ナーと暮らしている

8 50.0 37.5 25.0 25.0 37.5 37.5 25.0 - - 12.5 - - 25.0 -

結婚していたが、離別また
は死別した

59 25.4 22.0 16.9 28.8 44.1 71.2 25.4 20.3 5.1 18.6 - 3.4 10.2 10.2 

結 婚 し て い な い 138 31.2 22.5 17.4 39.1 30.4 53.6 26.1 14.5 8.7 10.9 2.2 2.9 8.0 4.3 

※　全　　　　　　体 431 29.2 27.6 17.9 32.0 31.8 59.4 35.3 15.3 9.5 13.7 2.6 3.7 5.1 6.3 

共 働 き 242 31.4 24.8 17.8 31.8 29.8 61.2 36.4 16.5 10.3 14.0 4.1 0.8 6.6 5.8 

夫（男性）のみ就業 86 30.2 34.9 16.3 30.2 36.0 60.5 32.6 15.1 9.3 8.1 - 4.7 3.5 3.5 

妻（女性）のみ就業 14 21.4 21.4 21.4 28.6 28.6 50.0 21.4 - - 14.3 - 14.3 - 7.1 

そ の 他 89 23.6 29.2 19.1 34.8 33.7 55.1 37.1 14.6 9.0 18.0 1.1 9.0 3.4 10.1 

結
婚
の
状
況

夫
婦
の
働
き
方

家
族
構
成

職
業

性
別

年
齢

男
性
・
年
齢
別

女
性
・
年
齢
別


